

అనంతపురం రేంజ్ డి.ఐ.జి కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్పీ



అనంతపురం వైద్యం, మేజర్ న్యూస్ :

అనంతపురం రేంజ్ డి.ఐ.జి ఆర్ ఎన్ అమ్మిరెడ్డి సోమవారం జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్ రేంజ్ కార్యాలయంలో కలిసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జిల్లా ఎస్పీతో పాటు అదనపు ఎస్పీలు ఆర్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, జి.రామకృష్ణ,

ఎ.హనుమంతు (ఏ.ఆర్), ఏ.ఆర్ డిఎస్పీమునిరాజులు వెల్లి డి.ఐ.జి కి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి న్యూ ఇయర్ విషెష్ చెప్పారు. కొత్త ఏడాదిలో ఎదురయ్యే సవాళ్లను సమర్థవంతంగా అధిగమిద్దామని డి.ఐ.జి పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం డి.ఐ.జి ని డిఎస్పీలు జి.ప్రసాదరెడ్డి, బి.వి.శివారెడ్డి, ఎస్పీ సి.ఐ లు జాకీర్ హుస్సేన్, విశ్వనాథచౌదరి, ఆర్ ఐ రాముడు, లీగల్ అడ్వైజర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, డిపిఓ బి.నూపరింటెండెంట్ సావిత్రమ్మ, ఎస్పీ సిసి ఆంజనేయ ప్రసాద్, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం సిబ్బంది మరియు జిల్లా పోలీసు అధికారుల అడహాక్ కమిటీ సభ్యులు సుధాకర్ రెడ్డి, గాండ్ల హరినాథ్, తేజ్ పాల్, శ్రీనివాసుల నాయుడు, సరోజ, కమ్యూనికేషన్ విభాగం అధికారులు, పాల్గొన్నారు.



అనంతపురం జిల్లా శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా

మంగళవారం | 02 జనవరి 2024 | పేజీలు 14

ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి ఇంట న్యూఇయర్ సందడి 02

ప్రజా మద్దతు ర్యాలీ.. తరలివచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి ఇంటా సంక్షేమాన్ని నింపాం..ఎమ్మెల్యే 05

ప్రభుత్వ పాలనలో ఉద్యోగుల పాత్ర కీలకం.. జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు 05

వేడుకగా టిడిపి ఇన్-చార్జ్ కందికుంట జన్మదినం.. 08



ప్రభుత్వ విప్ కాపు రామచంద్రారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న వైసీపీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు

కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వ విప్ కాపు రామచంద్రారెడ్డి పర్యటన

బ్రహ్మరథం పట్టిన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలు

అనంతపురం బ్యూరో మేజర్ న్యూస్ : కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ కాపు రామచంద్రారెడ్డి సోమవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నియోజకవర్గ పరిధిలోని బోరంపల్లి శ్రీ ఆంజనేయ స్వామిని, శ్రీ అక్కమ్మ దేవి, శ్రీ భవాని శంకరస్వామి(శివాలయం) దేవాలయమును దర్శించుకున్నారు. స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులను, నాయకులు కార్యకర్తలను అభిమానులను, ప్రజలను పరిచయం చేసుకొని

వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గ్రామ ప్రజలు ఆంజనేయ స్వామి చిత్రపటాన్ని బహుకరించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కాపు రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ దేవుడి కృపాకటాక్షాలతో ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో మంచి పాడివంటలతో, సుఖ సంతోషాలతో వెలుగాలని ఆ భగవంతుని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, రాష్ట్ర డైరెక్టర్లు, అధికారులు, వైసీపీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

8 వరకు మండల, మున్సిపల్ కేంద్రాల్లో పెన్షన్ పెంపు మహోత్సవాలు

జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి



అనంతపురం బ్యూరో మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెన్షన్ మొత్తాన్ని రూ.2,750 నుంచి రూ.3 వేలకు పెంచడం జరిగిందని, జనవరి ఒకటి నుంచి 8వ తేదీవరకు అన్ని మండల, మున్సిపల్ కేంద్రాల్లో పెన్షన్ పెంపు మహోత్సవాలు పండగ రీతిలో జరుపుకోవాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి తెలిపారు. మండల, మున్సిపల్ స్థాయి కార్యక్రమం 1 నుంచి 8వ తేదీ వరకు జరుగుతుందని, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులందరూ పాల్గొనాలన్నారు. జిల్లాలో జనవరి 2024 నెలకు సంబంధించి 2,93,493 పెన్షన్లకు మొత్తం రూ. 87.92 కోట్ల మంజూరు కావడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో జనవరి నెలకు కొత్తగా మంజూరైన పెన్షన్లు 5,234 ఉన్నాయన్నారు. రూ.2,750 నుంచి రూ.3 వేలకు 2,31,513 మందికి పెన్షన్లు పెంపు జరిగినట్లు తెలిపారు. మండల, మున్సిపల్ కేంద్రాల్లో పెన్షన్ పెంపు మహోత్సవాలు జరిగిననాటి నుంచి పెన్షన్ల పంపిణీ ప్రారంభం కానుందన్నారు. పెన్షన్ పంపిణీ పూర్తయ్యే వరకు పెన్షన్ పంపిణీ జరుగుతూనే ఉంటుందని, ఈ మార్పును పెన్షన్ దారులు గమనించాలని కోరారు. జిల్లాలో జనవరి

మిగతా 3లో



స్పందన పిటీషన్లకు

నిర్ణీత గడువులోపు పరిష్కారం చూపండి

జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం స్పందనకు 14 పిటీషన్లు

జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్

అనంతపురం వైద్యం, మేజర్ న్యూస్ :

జిల్లాలో ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే స్పందన కార్యక్రమం పిటీషన్లకు ప్రాధాన్యతగా నిర్ణీత గడువులో పరిష్కారం చూపాలని జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్ పోలీసు అధికారులను అదేశించారు. జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్ సోమవారం నిర్వహించిన “ స్పందన “ కార్యక్రమానికి మరియు గ్రామ సచివాలయాల ద్వారా (జూమ్ ద్వారా) కలిపి మొత్తం 14 పిటీషన్లు స్వీకరించారు. స్పందన కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ప్రతి పిటీషనర్ తో జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడారు. జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సంబంధిత పోలీసు అధికారులతో మాట్లాడి స్పందన పిటీషన్లకు పరిష్కారం చూపాలని ఎస్పీ గారు అదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎస్పీ సి.ఐ లు జాకీర్ హుస్సేన్, ఇందిర, దిశ సి.ఐ చిన్న గోవిందు, ఐటి కోర్ టీం మంజునాథ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్బన్ బ్యాంకులో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

అనంతపురం బ్యూరో మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని అర్బన్ బ్యాంకు కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం నిర్వహించారు. బ్యాంకు సిబ్బంది, ఖాతాదారులు, ప్రజలు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు , కార్యకర్తలు , మిత్రులు శ్రేయోభిలాషులు, సమక్షంలో బ్యాంకు చైర్మన్, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జె.ఎల్. మురళీధర్ కేకే కట్ చేశారు. అనంతరం ఉద్యోగులు, పాలకవర్గ సభ్యులు, సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్బన్ బ్యాంక్ వైస్ చైర్మన్లు, డైరెక్టర్లు మరియు బ్యాంక్ సికీఓ, సిబ్బంది తో పాటు తెలుగుదేశం పార్టీ



నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు బంధుమిత్రులు శ్రేయోభిలాషులు తదితరులు ఉన్నారు.

నాడు గోదాముల నిర్మాణానికి పెద్దపేట

నేడు మౌలిక సదుపాయాలు ఉత్తమాట

రైతులు పండించిన వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను భద్రపరచి గిట్టుబాటు ధరలు ఉన్నప్పుడు అమ్ముకోవడానికి వీలుగా తమ హయాంలో గోదాములను నిర్మించామని మాజీ మంత్రి, టిడిపి పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు కాలవ శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు.

మిగతా 3లో

జంతలూరు పోలీస్ బెటాలియన్లో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

అనంతపురం వైద్యం, మేజర్ న్యూస్ :

బుక్కరాయసముద్రం మండలంలోని జంతలూరు ఏపీ స్పెషల్ పోలీస్ 14 వ బెటాలియన్ లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా కమాండెంట్ గంగాధరరావు హాజరయ్యారు.



ఈ సంవత్సరం బెటాలియన్ సిబ్బంది నూతన సంవత్సర వేడుకలలో కేక్ కట్ చేసి సందర్భంగా చేసుకున్నారు. కుటుంబం పిల్లలం దరూ సంతోషంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. బెటాలియన్లు డి.ఎస్.పి గా విధులు నిర్వహిస్తూ పదోన్నతి పై అనంతపురం పిటిసి కి ట్రాన్స్ఫర్ అయిన డి.వి.రమణ మూర్తిని ఘనంగా సన్మానించారు. అదేవిధంగా ఇటీవల ఎస్ ఐ ఫలితాలలో సివిల్ విభాగం ఎస్సైగా ఎంపికైన కానిస్టేబుల్ సుభాస్ వలిని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమాండెంట్ నాగేశ్వరరావు, అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ రమణ మూర్తి, యూనిట్ డాక్టర్ కోసర్ బేగం, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్లు రామ, నాగేంద్ర, లోకేశ్వర నాయుడు, రామారావు, ఆర్ఎస్ ఐలు ఇతర అధికార బృందం సిబ్బంది, అసోసియేషన్ సంఘం అధ్యక్షుడు పెద్దయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర మంత్రికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు -బీజేపైం రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కో కన్వీనర్ గజుల పృథ్వి నాథ్ రెడ్డి

తాడివత్తి మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర మంత్రి తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి తిరుమల పర్యటన విచ్చేసిన సందర్భంగా తిరుపతి పట్టణం లో బీజేపైం రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ గజుల పృథ్వి నాథ్ రెడ్డి సోమవారం మర్యాదపూర్వక కలిశారు. అనంతరం పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ కేంద్రం ఏర్పాటు

యాడికి, మేజర్ న్యూస్ : యాడికి మండల కేంద్రంలోని స్థానిక స్టేట్ బ్యాంక్ వద్ద నూతనంగా కేంద్రాన్ని డిడిపి సీనియర్ నాయకుడు చవగోపాల్ రెడ్డి సోమవారం ప్రారంభించారు. మండల కేంద్రంలోని నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు ఉచితంగా ఈ కంప్యూటర్ శిక్షణ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని నా తండ్రి చవ్వా ఆదినారాయణ రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం ఈ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు జరిగిందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ రుద్రమ నాయుడు, వడ్డే సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దేరంగుల నాగ శేఖర్, ఏపీ ఫైబర్ నెట్వర్క్ టెక్నిషియన్ చందు, ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ గండికోట లక్ష్మణ్, ఎంపీటీసీ ఆది, జిల్లా అధ్యక్షుడు మధురాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కన్వీనర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు

యాడికి, మేజర్ న్యూస్ : యాడికి వైఎస్ఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ బొంబాయి రమేష్ నాయుడు మండల అధ్యక్షురాలు ఉమాదేవి కి సోమవారం భారీగా వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉదయం నుంచి ఇంటి వద్దకు వద్ద భారీగా కార్యకర్తలు పూలమాలలు స్వీట్ బాక్సు వారికిచ్చి కొత్త సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఇలాగే వచ్చే ఎన్నికల్లో కూడా గెలుపుకు కృషి చేయాలని వచ్చేది వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని అందుకు కార్యకర్తలు సహకరించాలని బొంబాయి రమేష్ నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ కాసా చంద్రహాసన్, అవుకు రాజు, రామ్మోహన్, గుంతా తిరుపతి తోపాటు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఏపీటీఎఫ్ క్యాలెండర్, డైరీలు ఆవిష్కరణ

కుందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్ ఫెడరేషన్ ఉపాధ్యాయ సంఘం క్యాలెండర్ సోమవారం ఉదయం మండల విద్యాశాఖ అధికారులు ఓబులపతి, తిప్పే స్వామిలు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు సత్యనారాయణశాస్త్రి, ఎంపిపి కమలనాగరాజు, సర్పంచ్ మారుతీశర్మి రామ్మూర్తి, వైఎస్ ఎంపీపీ భీరెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ ఈరప్ప, ఏపీటీఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు బీసీ తిమ్మప్ప, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొమ్మయ్యలు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ స్వమస్యల పరిష్కారానికై ఏపీటీఎఫ్ నిరంతరం పోరాటాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీటీఎఫ్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శిలు మంజునాథ్, రామకృష్ణ, సీనియర్ నాయకులు రామప్ప, రవి, ఆదినారాయణ, నారాయణ, పంపాపతి, ఉపేంద్ర లింగప్ప, మారు తిమ్మ, మైలారావు, రాజు, సరసింహ, సతీష్, మహేంద్ర, శీనా, బొగ్గుల రామకృష్ణ, ఓబులపతి, నారాయణ, నాగరాజు, కే నాగరాజు బిఎన్ నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి ఇంట న్యూ ఇయర్ సందడి..

గార్లడిన్నె మేజర్ న్యూస్:

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి , రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విద్యా సలహాదారుడు అలూరి సాంబశివారెడ్డి కీ శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు నియోజకవర్గంలోని అధికారులు నాయకులు అభిమానులు కార్యకర్తలు సోమవారం ఎమ్మెల్యే ఇంటి వద్దకు చేరుకుని పూలమాలల తో ఘనంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే బొమ్మన శ్రీరామ్ రెడ్డి, గార్లడిన్నె మండల కన్వీనర్ కణంపల్లి నరేందర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే దంపతులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎంపీపీ వెంకట్ నారాయణ, కొంచెం రామ్మోహన్ రెడ్డి, కురవ రామచంద్ర, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనంతపురంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయ ఆవరణలో ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతికి, ప్రభుత్వ విద్యా సలహాదారు అలూరి సాంబ శివారెడ్డికి వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అభిమానులు, వివిధ శాఖల అధికారులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించు కుని ఎమ్మెల్యే దంపతులు కేక్ కట్ చేశారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఈ సంవత్సరమంతా తనపై చూపిన విశేషమైన ప్రేమాభిమానాలు, ఆదరణకు ప్రజాసేవకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మీ ప్రోత్సాహం, సహకారంతో సింగనమల నియోజకవర్గంలో అనితర సాధ్యమైనటువంటి సంక్షేమాభివృద్ధి పనులను సాధించినట్లు చెప్పారు. ప్రతి నూతన సంవత్సరం కొత్త అవకాశాలను కల్పిస్తుందని, వాటిని సద్వినియోగం చేసుకుని ప్రతి ఒక్కరూ అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. గత అనుభవాలను నెమరువేసుకుంటూ



పొరపాట్లకు తావులేకుండా నూతన ఆలోచనలతో ప్రజలంతా ముందుకు సాగాలన్నారు. రాష్ట్రంలో వైఎస్సార్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన అనంతరం అనేక అంశాల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలవడం గర్వకారణమని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సారధ్యంలో రాష్ట్ర ప్రజలకు పెద్ద ఎత్తున సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయన్నారు. ఆయనకు ప్రజల దీవెనలు మెండుగా ఉండాలని కోరారు.

సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని గతం కన్నా భారీ మెజారిటీతో మరోసారి గెలిపించాలన్నారు. రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధిని సాధిస్తుంది. ప్రజలంతా మరింత సంతోషంగా ఉంటారన్నారు.

ఈ కొత్త సంవత్సరం ప్రజల జీవితాల్లో సుఖసంతోషాలు, ఐశ్వర్యాన్ని తీసుకువచ్చే ఏడాది కావాలని అభిలషించారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఒక్క కుటుంబంలోనూ ఆనందం నింపే సంవత్సరంగా 2024 గుర్తుడిపోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ ఆమె ప్రజలందరికీ మరోసారి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

గత ఏడాది జ్ఞాపకాలను నెమరు వేస్తూ.. ఈ కొత్త సంవత్సరం ప్రతి ఇంటా సంతోషాలు, ఆయురారోగ్య ఐశ్వర్యాలు తీసుకురావాలని.. చేసే ప్రతి పని నిర్విఘ్నంగా జరగాలని ఆకాంక్షిస్తూ.. రాష్ట్ర ప్రజలకు, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ముంటిమడుగు కేశవరెడ్డికు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఆవుల కృష్ణయ్య

గార్లడిన్నె మేజర్ న్యూస్ : సింగనమల దినభ్య కమిటీ సభ్యుడు ముంటిమడుగు కేశవరెడ్డి ని గజమాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గార్లడిన్నె విశాలాక్షికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు అనంతపురం బీసీ సెల్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు ఆవుల కృష్ణయ్య పుష్పగుచ్ఛం అందించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోరికోటి వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు నూతన దుస్తుల పంపిణీ

ఎమ్మెల్యే పయ్యపుల కేశవ్ చేతుల మీదుగా 162 మందికి నూతన దుస్తులు అందజేశత ఉరవకోండ, మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సరం 2024 ను పురస్కరించుకొని ఉరవకోండ ఎమ్మెల్యే పయ్యపుల కేశవ్ పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు నూతన దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. సోమవారం స్థానిక తెదేపా కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా ఎమ్మెల్యే కేశవ్ హాజరయ్యారు. రాఘవేంద్ర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు నర్రా కేశన్న ఆధ్వర్యంలో, ఎమ్మెల్యే కేశవ్ చేతుల మీదుగా పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికుల తో పాటు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పనిచేసే కార్మికులకు నూతన వస్త్రాలను అందజేశారు. 162 పారిశుధ్య కార్మికులు పయ్యపుల కేశవ్ చేతుల మీదుగా నూతన దుస్తులను అందుకున్నారు. నూతన దుస్తులు అందుకున్న పారిశుధ్య కార్మికులు రాఘవేంద్ర చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు నర్రా కేశన్నకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 2024 సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని మరోసారి తెదేపా ఆధ్వర్యంలో నూతన దుస్తులు అందించడం అభినందనీయమని పారిశుధ్య కార్మికులు సంకృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రేగాణి నాగరాజు, పార్టీ మండల కన్వీనర్ విజయభాస్కర్, రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ మాజీ డైరెక్టర్ దేవినేని పురుషోత్తం, మాజీ ఎంపీపీ ప్రతాప్ నాయుడు, పార్టీ మండల కార్యదర్శి జింగడి గోవిందు, వేల్పుల శ్రీనివాసులు, ఇంద్రాణి వెంకటేశులు, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ పెద్దకోట్ల రాజేష్, నెట్టెం రాంబాబు, వేణు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అపిలేపల్లిలో అయోధ్య శ్రీరాముని అక్షింతల శోభాయాత్ర

కుందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్యలో నూతనంగా నిర్మించబడు తున్న అయోధ్య రామాలయంలో జనవరి 22 2024 తేదీన బాల రాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరుగుతున్న సందర్భంగా దేశంలోని ప్రతి కుటుంబానికి అయోధ్య రాముని ఆశీర్వాదాలు అక్షింతల రూపంలో చేరాలని శ్రీరామజన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ వారు సంకల్పించారు. అందులో భాగంగా సోమవారం అయోధ్యరాముని అక్షింతలను శ్రీరాముని భక్తాదులు, అయ్యప్ప మాలదారులు కుందుర్తి రామస్వామి దేవాలయం నుండి అప్పిలేపల్లికి పాదయాత్ర చేసుకుంటూ అక్షింతలను తీసుకుని వచ్చారు. అక్షింతలు గ్రామానికి చేరిన వెంటనే గ్రామ ప్రజలు పెద్దలు పాల్గొని భజన చేసుకుంటూ పురవీధుల్లో తిరిగి రామస్వామి గుడిలో పూజ నిర్వహించారు. తర్వాత అంజనేయ స్వామి దేవాలయానికి అక్షింతలను చేరవేశారు. ఈ సందర్భంగా అపిలేపల్లి గ్రామ పెద్దలు, భక్తాదులు, నిర్యాహుల మాట్లాడుతూ అయోధ్య రాముని అక్షింతలు అపిలేపల్లికి రావడం మనందరి పూర్వక జన్మ సుకృతం వీటిని ప్రతి ఇంటికి చేరుస్తామని అందుకు ప్రతి రామభక్తుడు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిలీర్ రామాంజనేయులు, వడ్డే కిష్టప్ప, శివశంకర్, అక్షింతల పంపిణీ కుండుర్తి మండల ఇంచార్జి గంగాధర, వెంకటేశ్, వీరేష్, లోకేశ్, బాబు, హరి, హనుమంత రాయుడు, గోపి, రామంజనేయులు, తిమ్మప్ప మరియు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



బెలుగుప్పలో అయోధ్య అక్షింతలు ఊరేగింపు

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : బెలుగుప్ప గ్రామంలో సోమవారం రామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బెలుగుప్ప గ్రామంలో అయోధ్య అక్షింతలను శ్రీరామభక్త మండలి సభ్యులు, శ్రీ వాసవి మహిళా సంఘాల సభ్యులు, శ్రీ వాసవి ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో అక్షింతలను భక్తులు తల మీద ఉంచుకొని పురవీధుల గుండా ఊరేగింపుగా వెళ్లి అనంతరం అయోధ్య అక్షింతలు బెలుగుప్ప గ్రామంలో వివిధ కాలనీలలో శ్రీరామ భక్తులు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. వీధిలోని రామ భక్తులను కలుపుకొని జనవరి 2 వ తేదీ నుండి ప్రతి ఇంటికి అక్షింతలు చేరుస్తామని తెలిపారు. జీవితంలో ఒకసారి మాత్రమే వచ్చే ఇలాంటి కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామ భక్త భజన మండల సభ్యులు, భక్తులు, ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షను విజయవంతం చేయండి

డి.ఎం.హెచ్.పి. డా.ఈ.వి.దేవి

అనంతపురం వైద్యం, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల రెండవ తేదీ నుండి జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష రెండో విడత కార్యక్రమాన్ని జిల్లాలోని వైద్య సిబ్బంది విజయవంతం చేయాలని జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ ఈ.వి.దేవి కోరారు. మొదటి రోజు 15 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలో జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య సిబ్బందిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ వైద్య శిబిరాలకు వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి మెరుగయిన వైద్యం అందించాలని, వైద్య సిబ్బందికి తెలిపారు అలాగే వైద్య శిబిరంలో చేయగలిగిన వైద్య పరీక్షలు అన్నిటిని చేయాలని తెలిపారు. ప్రజల దగ్గరకి వైద్య సేవలు తీసుకోని పోయి వైద్యం అందించడమే ప్రభుత్వ దేయమని కావున ప్రతి వైద్య ఉద్యోగి చిత్తశుద్ధితో సేవలు అందించాలని కోరారు. జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంలో భాగంగా దీర్ఘకాలిక జబ్బులు వుండి మెరుగయిన చికిత్స అవసరమైన వారిని గుర్తించి ఆరోగ్యశ్రీ పథకం క్రింద వైద్యం కోసం ఇతర అనువతులకు రెఫర్ చేయాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి, డా.ఈ.వి.దేవి తెలిపారు.

గుంతకల్లు జడ్పి, ఎస్పీ, డి.ఎస్.పి ప్రముఖులను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ప్రముఖ న్యాయవాది డా బిఎస్ కృష్ణారెడ్డి

గుంతకల్లు ఆర్పి, మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా వివిధ ప్రముఖులను, గుంతకల్లు జడ్పి మంజులను, రైల్వే ఎస్పి చౌడేశ్వరిను, గుంతకల్లు డిఎస్పి నర్సింగప్పను ఇంకా పట్టణంలో ప్రముఖులను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినట్లు ప్రముఖ న్యాయవాది జాతీయ మానవ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి జాతీయ కార్యదర్శి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ బిఎస్ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు.



8వ రకు మండల, మున్సిపల్ కేంద్రాల్లో పెన్షన్ పెంపు మహోత్సవాలు మొదటి పేజీ తరువాయి

3వ తేదీన అనంతపురం ఆర్పి, గార్లదిన్నె, గుమ్మగట్ట, గుంతకల్లు రూరల్, గుంతకల్లు ఆర్పి, కళ్యాణదుర్గం రూరల్, కూడేరు, నార్పల, రాప్తాడు, రాయదుర్గం రూరల్, సింగనమల, తాడిపత్రి ఆర్పి, తాడిపత్రి రూరల్ లో పెన్షన్ పెంపు మహోత్సవాలు జరుగుతాయన్నారు. జనవరి 4వ తేదీన బెలుగుప్ప, అనంతపురం రూరల్, బొమ్మన హాల్, బుక్కారాయసముద్రం, డి.హీరేశాల్, గుత్తి రూరల్, గుత్తి ఆర్పి, కళ్యాణదుర్గం ఆర్పి, పెద్దపప్పులో, జనవరి 5వ తేదీన అత్మకూరు, కనేకల్లు, పామిడి రూరల్, పామిడి ఆర్పి, పుట్లూరు, రాయదుర్గం ఆర్పి, సెట్లూరు, ఉరవకొండ, యాడికి, యల్లూరు, విడపనకల్లులో, జనవరి 6వ తేదీన వజ్రకూరు, బ్రహ్మసముద్రం, పెద్దపడుగుూరు, కుందిర్పి, కంబదూ రులో పెన్షన్ పెంపు మహోత్సవాలు జరుగుతాయని తెలిపారు. వాలంటీర్లు అందరూ పెన్షన్ దారుల ఇంటి వద్దకే పెన్షన్ మొత్తాన్ని పంపిణీ చేస్తారన్నారు. పెన్షన్ పంపిణీ సమయంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి లేఖను పెన్షనర్లకు అందజేయబడుతుందన్నారు.

మెట్టు గోవిందరెడ్డి నివాసంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



అనంతపురం బ్యారో మేజర్ న్యూస్ : రాయదుర్గం నియోజకవర్గం కేంద్రం లో ఏపీఐఐసీ చైర్మన్ మెట్టు గోవిందు రెడ్డి నివాసంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు.

నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి మెట్టు గోవిందురెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛాలు, ఫూలమాలలు తీసుకువచ్చి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి మెట్టు గోవిందురెడ్డి అప్యాయంగా వలకరించి వారి కూడా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అభిమానులు, కార్యకర్తలు, నాయకులతో మెట్టు గోవిందురెడ్డి నివాసం కిటికీలలాడింది.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేసిన ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి

బుక్కరాయసముద్రం మేజర్ న్యూస్ : పుట్లూరు మండలం చెర్లొపల్లి గ్రామానికి చెందిన వాలంటీర్ బి. వెంకట రాజేశ్వరి గతంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడటంతో ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి స్పందించి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి క్రింద రూ. 3,75,000 లను వాలంటీర్ కు మంజూరు చేయించారు. వీటికి సంబంధించిన చెక్కును ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే దంపతులు చెక్కును సోమవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, మండల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేదల పెన్నిధి మాంఛో ఫెర్రెక్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సామ్రాట్ కెబి మధు మాదిగ

వెట్టూరు, మేజర్ న్యూస్ : 2023వ సంవత్సరానికి ముగింపు పలుకుతూ 2024 వ సంవత్సరానికి ఆహ్వానం తెలుపుతూ ఆంగ్ల సంవత్సరాది నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు జిల్లా ప్రజలకు జిల్లా కలెక్టర్ కు, జిల్లా ఎస్పీకు పేదల పెన్నిధి బడుగు బలహీన వరఫూల కు విద్య, ఆరోగ్యం, వసతి, ఆర్థిక అభివృద్ధితో పాటు వ్యవసాయం, వివిధ ప్రతిభవంతులకు చేయూత, అనేక విధాల సహాయ సహకారం అందిస్తున్న ఫాదర్ విన్సెంట్ ఫెర్రెక్ వారసులు సామాజిక సేవా నిర్వాహకులు డా: మంచూ ఫెర్రెక్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అంతేకాకుండా అధికారులకు, అనధికారులకు శ్రేయోభిలాషి లకు, కర్షకులకు, కార్మికులకు మేధావులకు, కవులకు, కళాకారులకు, పత్రికా విలేకర్లకు, ఏలక్ట్రానిక్ మీడియా ఛానల్స్, యు టూల్ ఛానెల్స్, వివిధ పార్టీల నాయకులకు, వివిధ కుల సంఘాలు, ప్రజా సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, యం.ఆర్. పి.యస్, యం.యస్.పి, వి. హెచ్.పి.యస్, మరియు అనుభంద సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, కులపెద్దలకు అందరికి 2024 వ సంవత్సరములో ఎవరికీ వారు కోరుకొన్న, కావలసిన ప్రతి విషయములో ఎలాంటి అటంకము లేకుండా, విజయం చేకూరాలని ప్రతి ఒక్కరికి ఆయురారోగ్యాలతో, అశ్వర్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని కోరుకుంటున్నాము



అదే విధంగా యస్పి వర్గీకరణ ఈ నెల 17 న సుప్రీమ్ కోర్టు లో ఏడు మంది న్యాయమూర్తుల ధర్మసానం తుది తీర్పు మాదిగల చిరకాలం స్వప్న సుధీర్ఘ పోరాట ఫలితం అనేకమంది అమరవీరుల త్యాగ ఫలితం నెరవేరాలని సామ్రాట్ కెబి మధు మాదిగ ముక్కోటి దేవుళ్ళకు కోరుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామ్రాట్ కె బి మధు ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా, వి హెచ్. పి. యస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఓ. పెద్దన్న, యం. యస్. పి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి జేసీ శేఖర్, సీనియర్ నాయకులు గుడిసి రామాంజి, గుంతకల్లు సీనియర్ నాయకులు వెంకటేశ్, మహిళా జిల్లా అధ్యక్షులు స్వతంత్ర కుమారి, విహెచ్పిఎస్ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షులు జయమ్మ, యం. జె. బి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగలక్ష్మి, జిల్లా విద్యార్థి నాయకులు లోకేశ్, విహెచ్పిఎస్ జిల్లా నాయకులు జానకిరామ్, హుసేన్, నాగేంద్ర, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాడు గోదాముల నిర్మాణానికి పెద్దపీట

రాయదుర్గం టౌన్ న్యూస్ : రైతులు పండించిన వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను భద్రపరచి గిట్టుబాటు ధరలు ఉన్నప్పుడు అమ్ముకోవడానికి వీలుగా తమ హయాంలో గోదాములను నిర్మించామని మాజీ మంత్రి, టిడిపి పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు కాలవ శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. తన 50 వారాల సెల్ఫీ ఛాలెంజిలో భాగంగా సోమవారం ఆయన రాయదుర్గం పట్టణంలో మార్కెట్ యార్డ్ గోదాముపై తన 38వ సెల్ఫీ వీడియోను విడుదల చేశారు. తెలుగుదేశం పాలనా కాలంలో రైతుల కోసం పట్టణంలో రూ.90 లక్షలు, డి. హిరెహాల్ మండల కేంద్రంలో మరో రూ.90 లక్షలతో గోదాములను నిర్మించామన్నారు. రైతులు వారి ఉత్పత్తులను భద్రపరచుకోవడానికి ఇవి ఉపయోగపడతాయన్నారు. ప్రభుత్వ గోదాములో పంట ఉత్పత్తులను దాచుకుని మంచి ధర పలికినప్పుడు వాటిని అమ్ముకోవడానికి నియోజకవర్గంలోని మండల కేంద్రాల్లో గోదాములను నిర్మించామని తెలిపారు. సదరు గోదాముల్లో నిలువచేసిన ఉత్పత్తులపై తక్షణ రుణ సదుపాయం గతంలో టిడిపి



రైతులకు సొంతంగా ఉత్పత్తులను నిల్వ చేసుకునే సౌకర్యం ఉండదని, ప్రయివేటు గోదాములో అధిక ధరలు చెల్లించాల్సి ఉంటుందన్నారు. అందువల్ల వారు ప్రయివేటు వ్యాపారులకు ఉత్పత్తులను అమ్ముకుంటూ, సకాలంలో దబ్బులు అందక మోసాలకు గురవుతున్నారన్నారు. ప్రైవేట్ గోదాముల్లో నిలువ చేసుకోవడం ఖర్చుతో కూడిన వ్యవహారంతో పాటు వ్యాపారస్తులు రైతులు పండించిన ఉత్పత్తులపై రుణాలు తీసుకుని, వారిని దారుణంగా మోసం చేసిన సంఘటనలు కూడా జరిగాయన్నారు. నాలుగున్నరేళ్ల వైసిపి పాలనలో రైతు సంక్షేమం విస్మరించడంతో పాటు వ్యవసాయం పట్ల అత్యంత బాధ్యతారహితంగా వ్యవహరిస్తోందన్నారు. రైతులకు ఇతోధికంగా మేలు చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వం తెలుగుదేశమేనని కాలవ శ్రీనివాసులు స్పష్టం చేశారు.

వచ్చే ఎన్నికల్లో తెదేపా గత చరిత్ర పునరావృతం కావాలి..

ఉరవకొండ ఎమ్మెల్యే పయ్యాల కేశవ్ పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఉరవకొండ నియోజకవర్గంలో పాటు, రాష్ట్రంలో తెదేపా జెండా రేపరెపలాడాలి పంచాయతీ పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు నూతన దుస్తుల పంపిణీ



ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : గత మూడు దశాబ్దాల క్రితం నాటి తెలుగుదేశం పార్టీ పరిస్థితులు పునరావృతం కావాలని, ఉరవకొండ నియోజకవర్గం తో పాటు రాష్ట్రంలో పార్టీ పనులు జెండా రెపరెపలాడాలని, కొత్త ఏడాది తెదేపా కి ఘనవిజయం సాధించి పెట్టాలని ప్రజా పద్దుల కమిటీ చైర్మన్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే పయ్యాల కేశవ్ ఆకాంక్షించారు. సోమవారం పట్టణములోని స్థానిక తెదేపా కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించగా ఎమ్మెల్యే కేశవ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. మండలం నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి కేశవ్ భారీ కేకు కోసీ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కొత్త ఏడాది 2024 లో వైకాపా రాక్షస పాలనకు స్వస్తి చెప్పడానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో తెదేపా ఘన విజయం సాధించాలని, ఉరవకొండ నియోజకవర్గం తో పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మెజార్టీ స్థానాల్లో పార్టీ పనులు జెండా ఎగరడం ఖాయమని ఆయన తెలిపారు. గత మూడు దశాబ్దాల (1994) క్రితం నాటి తెదేపా పరిస్థితులు ప్రస్తుతం 2024లో పునరావృతం కావడం తద్వారాని ఎమ్మెల్యే కేశవ్ ధీమా వ్యక్తం



చేశారు. రాష్ట్రంలో తెదేపా అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని, రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు మరోసారి ముఖ్యమంత్రి కాబోతున్నారని ఆయన ఉద్ఘాటించారు. అనంతరం గ్రామపంచాయతీ పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు ఎమ్మెల్యే కేశవ్ నూతన దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా జిల్లా విజయభాస్కర్, మండల కార్యదర్శి జాగిడి గోవిందు, రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ మాజీ డైరెక్టర్ దేవినేని పురుషోత్తం, ప్యారం కేశవనంద, మాదినేని రామాంజనేయులు, మాజీ ఎంపీపీ ప్రతాప్ నాయుడు, నర్రా కేశన్న, పాతపేట గోవిందు, మాజీ ఎంపీటీసీ సుంకన్న, ఇంద్రావతి సుధాకర్, పెద్ద ముష్కూర్ రామకృష్ణ, బెస్త నాగన్న, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ పెద్దకోట్ల రాజేష్, శంకర్ సుదర్శన, నిమ్మల ప్రసాద్, పల్ల నరసింహులు, వార్డు సభ్యులు రామాంజనేయులు, కండక్టర్ తిమ్మప్ప, నెట్టెం రాంబాబు, తాజుద్దీన్, చాబాల ఎర్ల స్వామి, చంద్ర బోస్, ఇంద్రావతి వెంకటేశులు, ఈడిగ జగదీష్, వేణు గౌడ్, మనీ చౌదరి, ప్యారం భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో కేతిరెడ్డి సాయి ప్రతాప్ రెడ్డి



తాడిపత్రి మేజర్ స్కూస్: తాడిపత్రి పట్టణంలోని నందలపాడు, సుంకలయ పాలెం, సంజీవ నగర్ , సిబిఐ కాలనీ చర్చిలలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి తనయుడు కేతిరెడ్డి సాయి ప్రతాప్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం క్రైస్తవ సోదరులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర

అధికార ప్రతినిధి వైఎస్ఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం గంగులకుంట కేవరెడ్డి, వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు జాన్సన్, మనోజ్ మరియు వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బెలుగుప్ప మండలంలో 'పెన్షన్ పెంపు ఉత్సవం' కోత్త పెన్షన్లు పంపిణీ కార్యక్రమం



బెలుగుప్ప, మేజర్ స్కూస్ : జనవరి రెండో తేదీ నుంచి వారం రోజులు పాటు పెన్షన్ పెంపు ఉత్సవం కార్యక్రమం మండల వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తామని అందులో భాగంగా మూడో తేదీ బుధవారం బెలుగుప్ప ఎంపీడీవో కార్యాలయం నందు నూతన పెన్షన్లు పంపిణీ, కార్యక్రమం అలాగే 2750 నుంచి 3000 పెన్షన్ పెంపు ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తామని ఎంపీడీవో రామచంద్ర తెలిపారు. మండల వ్యాప్తంగా 5813 పెన్షన్ లు వస్తుండగా నూతనంగా వచ్చిన 131 పెన్షన్లు బుధవారం పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని మండల మొత్తంగా 5944 పెన్షన్లు ఇవ్వడం జరుగుతుందని వృద్ధాప్య పెన్షన్లు, వికలాంగుల పెన్షన్లు, వితంతు పెన్షన్లు, దయాలసిని పంచన్న మొత్తం కలుపుకొని 5944మందికి ఒక(1) కోటి 75 లక్షలు నగదు ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు పంచన్న ఇవ్వడం నిరంతర ప్రక్రియ అని అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి పెన్షన్లు ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఎంపీడీవో రామచంద్ర తెలిపారు.

జయహెహా చంద్రబాబు... భారీగా ర్యాలీ నిర్వహించిన టిడిపి శ్రేణులు



యాడికి, మేజర్ స్కూస్ : మండల కేంద్రంలోని సోమవారం టిడిపి శ్రేణులు భారీగా బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి జయహెహా చంద్రబాబు నాయుడు అంటూ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

సోమవారం నూతన సంవత్సరం కావడంతో కార్యకర్తలు నాయకులు స్థానిక పార్టీ కార్యాలయం వద్ద కేక్ కట్ చేసి అనంతరం ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. అనంతరం 500 మంది కార్యకర్తలతో భారీగా బైక్ ర్యాలీగా తాడిపత్రి జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలపడం కోసం ర్యాలీ నిర్వహించారు. టిడిపి సీనియర్ నాయకుడు సవ్య గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వచ్చేది చంద్రబాబు ప్రభుత్వమేనని అందుకు నిదర్శనం ఇప్పుడు పాల్గొన్న కార్యకర్తల సాక్ష్యమని ఆయన అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తుడిచిపెట్టుకుపోతుందని వచ్చే ఎన్నికల్లో జేసీ అసెంబ్లీ రెడ్డి గెలుపు భాయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ రుద్రనాయుడు వడ్డెర్ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డేరం నాగ రుద్రం మధు రాజు, ఏపీ పైబర్ నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ చందు, ఎంపీటీసీ దడియాల ఆది రాజశేఖర్ నాయుడుతో పాటు ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ గండికోట లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య నుంచి వచ్చిన అక్షింతల పంపిణీ

యాడికి, మేజర్ స్కూస్ : మండల కేంద్రంలోని వివిధ కాలనీలో మహిళలు సోమవారం శ్రీరామ అయోధ్య దేవాలయం నుంచి పూజిత అత్తంతల ఇంటింటికి తిరిగి పంపిణీ చేశారు. ఒక చిన్నపాటి పాలిథిన్ కవర్లో అక్షింతలు ఉంచి ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించి పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మహిళలు పాల్గొన్నారు.



కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్సీ ఎస్సీ క్యాంపు కార్యాలయం, జిల్లా ఎస్సీ, డిపిఓలలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

అనంతపురం వైద్యం, మేజర్ స్కూస్ : జిల్లా ఎస్సీ కేకేఎన్ ఆస్తురాజన్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సరం 2024 వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా జరిగాయి. జిల్లా ఎస్సీ క్యాంపు ఆఫీస్, స్పెషల్ బ్రాంచి కార్యాలయం మరియు జిల్లాపోలీసు కార్యాలయంలో ఎస్సీ పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కొత్త ఏడాదిలో మరింత ఉత్సాహంతో సమిష్టిగా పని చేసి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా ఎస్సీ క్యాంపు ఆఫీస్, స్పెషల్ బ్రాంచి, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయాలలో పని చేసే సిబ్బంది, పోలీసు అధికారులు మరియు జిల్లాలోని పలువురు సి.ఐ లు, ఎస్సెలు సబ్ జడివిజన్ వారీగా విచ్చేసి ఎస్సీ గారిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీలు ఆర్ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, జి.రామకృష్ణ, ఎ.హనుమంతు (ఏ.ఆర్)



డిఎస్సీలు జి.ప్రసాదరెడ్డి, బి.బి.వివారెడ్డి, బి.శ్రీనివాసులు, యు.నరసిం గప్ప, సీఎం గంగయ్య, ట్రైనీ డీఎస్సీ హేమంత్ కుమార్, ఏ.ఆర్ డీఎస్సీ మునిరాజు, ఎస్సీ సి.ఐ లు జాకీర్ హుస్సేన్, ఇందిర, నాగమణి, ఆర్ ఐ లు హరికృష్ణ, రాముడు, లీగల్ అడ్వైజర్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, పోలీసు వైద్యులు, వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సీ సిసి ఆంజనేయ ప్రసాద్, పలువురు ఎస్సెలు, ఆర్ ఎస్ ఐ లు, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం సిబ్బంది మరియు జిల్లా పోలీసు అధికారుల అదవౌక్ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జన్మదినం సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు

అనంతపురం, మేజర్ స్కూస్ : గుంతకల్లు నియోజకవర్గం పామిడి మండలం మారుమూల గ్రామంలో జన్మించిన కత్తిమల చెన్నకే శవరెడ్డి అంచలంచెలుగా ఎదుగుతూ అభిమానాన్ని చాటుకున్న ప్రజానాయకుడు చెన్నకేశవరెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా పామిడి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేసి అభిమానులు దాదాపు 50మంది రక్తదానం ఏర్పాటు చేయడమే గాక కేకులు కట్ చేసి రోగులకు పాలు బ్లడ్ పంచడమే గాక అన్నదాన కార్యక్రమం కూడా చేపట్టడం జరిగింది. అనంతరం అభిమానులు మాట్లాడుతూ పార్టీలకతీతంగా ఆపద అని ఎవరైనా వస్తే తన తోచిన సహాయం చేస్తూ ఎంతోమంది కుటుంబాలకు దారి చూపిస్తున్నట్లువంటి మా నాయకుడు చెన్నకేశవరెడ్డి రాజోయే

రోజుల్లో ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకుంటే పామిడి మండలంలో ఎంతోమంది నిరుపేదలకు దారి చూపే నాయకుడుగా ముద్ర వేసుకుంటారు గతంలో పామిడి చరిత్ర ఏ నాయకుడు కూడా జన్మదినం రోజు రక్తదానం ఏర్పాటు చేసిన దాఖలాలు లేవన్నారు ఏది ఏమైనా మా నాయకుడు జన్మదినం సందర్భంగా సర్పంచులు నారాయణస్వామి రామ్మోహన్ రెడ్డి నరసింహ మరీ కొంతమంది రక్తదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఎందుకంటే నూతన సంవత్సరం దినం రోజు ఎంతోమందికి దారి చూపిన వారవుతామని రక్త దానం చేశారు రక్తదానం చేసిన వారు చరిత్రలో మిగిలిపోతారన్నారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు ఆవుల నాగేశ్వర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రజాక్, సలేహ్ మల్లికార్జున, చుక్కల సూరి, ఈశ్వర్ రెడి, విసాద్, ఓబలేష్ శివ, తుల్లా భాయ్, రాజేష్, రామచంద్ర, సుంకన్న, ఎల్లప్ప, సురేష్, కృష్ణారెడ్డి, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

మంత్రిగారు.. అంగన్వాడీలను పట్టించుకోరా..?

అందరికీ బటన్ నొక్కే జగన్ అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కారం కోసం బటన్ నొక్కడా? అంగన్వాడీల ఆవేదన

కళ్యాణదుర్గం టౌన్, మేజర్ స్కూస్ : గత 20 రోజులుగా అంగన్వాడీల ప్రాథమిక సమస్యలు హక్కుల సాధన కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరవధిక సమ్మె చేస్తూ అంగన్వాడీల ఆడబిడ్డలు తమ గోడు ప్రభుత్వానికి శాంతియుతంగా విన్నవించుకున్నప్పటికీ జగన్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం బాధాకరమని అంగన్వాడీలు వాపోతున్నారు ప్రతి సభలో నా అక్కలు నా చెల్లెమ్మలు నా ఆడపడుచులు అంటూ ప్రసంగిస్తున్న జగన్ మా అంగన్వాడీలు ఆడపడుచులు కాదా అక్క చెల్లెమ్మలు కాదా ఇన్ని రోజులుగా అంగన్వాడీ అక్క చెల్లెమ్మలు తమ ప్రాథమిక హక్కులు తమ నిస్వార్థ సేవకై తమకు న్యాయం చేయండి అని లబ్ధిదోషంలూ రోడ్లెక్కి బజారున తమ నిరసనను తెలియజేస్తే జగన్ నన్నకు మా బాధలు అర్థం కాలేదా అంటూ అంగన్వాడీలు తమ నిరసన గళం తెలియజేస్తున్నారు. ఇన్ని రోజులుగా తమ నిరసనగలను తెలియజేస్తున్నప్పటికీ జగన్



ప్రభుత్వం నియంతృత్వ పోకడను అవలంబిస్తూ తమను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని అంగన్వాడీలు వాపోతున్నారు ఎన్నికల సమయంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేదని అంగన్వాడీలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కంటే వేతనాలు అద సంగా చెల్లిస్తామన్న జగన్ మాట నిలబెట్టు కోలేదని అంగన్వాడీలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు గా చూపిస్తూ ప్రభుత్వం అమలు చేసే ప్రతి కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీలకు భాగస్వామ్యం కల్పించే విధంగా వేతనంతో కూడిన మెడికల్ లీవ్ సదుపాయం రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ ఐదు లక్షలు చెల్లించి వేతనంతో సగం పెన్షన్ ఇవ్వాలని, అంగన్వాడీలకు సరఫా అయ్యే ప్రతి పోషకాహార కిట్లు ఇతర సామాగ్రి వంటి నిత్యవసర సరుకులు నాణ్యతగా ఉండేలా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు కోరుతు న్నారు ఇప్పటికైనా జగన్ ప్రభుత్వం అంగన్వా డీల సమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా చూపకపో తే వచ్చే రెండు నెలల్లో జరిగే ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెబితామని ఈ సందర్భంగా వారు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.

ఎంఆర్పి ఉద్యోగుల సమ్మెకు ఎపిటిఎఫ్ ఆర్థిక సహాయం

కుందుర్తి, మేజర్ స్కూస్ : జిల్లా కేంద్రంలో గత 13 రోజుల నుండి సమ్మెలో పాల్గొంటున్న కుందుర్తి ఎంఆర్పి సిబ్బందికి, నాలుగు నెలల నుంచి జీతాలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నట్లు గమనించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్ ఫెడరేషన్ కుందుర్తి మండల శాఖనుండి 6000రూపాయలు ఆర్థిక సహాయంను సీనియర్ నాయకులు బీసీ తిమ్మప్ప, బొమ్మయ్య, ఈరప్ప, రామప్ప చేతుల మీదుగా ఎమ్మార్పి సిబ్బంది దాదావలి, ఆంజనేయులుకు అందిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలశాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి రామకృష్ణ, మండల ఏపీటీఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.

ప్రజల పత్రిక సూర్య దినపత్రిక

- సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ నజీమున్నీసా సాదిక్

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : కదిరి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ నజీమున్నీసా సాదిక్ పట్టణంలోని వారి కార్యాలయంలో సోమవారం 2024 నూతన సంవత్సర సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ నజీ మున్నీసా సాదిక్ మాట్లాడుతూ సూర్య దినపత్రిక ప్రజల పత్రిక అని



కొనియాడారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలతో పాటు, ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను సూర్య పత్రిక ప్రజలకు వివరిస్తూ ముందుకు సాగుతోందని తెలిపారు. కదిరి మున్సిపల్ పరిధిలో ప్రజలకు అభివృద్ధిని ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమాన్ని వివరిస్తూ అలాగే ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకు రావడం జరుగుతోందన్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నామని కొనియాడారు. అలాగే ప్రతి సంవత్సరం సూర్య దినపత్రిక యాజమాన్యం క్యాలెండర్ ను ముద్రించి పాఠకులకు అందించడం అభినందనీయమని మరన్ని కాలాలు పత్రిక మరింతగా ఎదగాలని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కదిరి సూర్య దినపత్రిక ఆర్గి ఇంచార్జ్ ఫారుక్, మాధవ పాల్గొన్నారు.

'సూర్య' దినపత్రిక క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన డాక్టర్ బత్తల హరిప్రసాద్

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : 2024నూతన సంవత్సరం సూర్య దినపత్రిక క్యాలెండర్ను సోమ వారం కదిరి పట్టణ సమీపంలోని కుమ్మరవాండ్లపల్లిలో వైసీపీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి బత్తల హరిప్రసాద్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో డాక్టర్ బత్తల హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ 'సూర్య' దినపత్రిక ముద్రించిన



క్యాలెండర్ చాలా బాగుందని కొనియాడారు. పాఠకులకు ప్రతియేటా క్యాలెండర్ను ముద్రించి అందిస్తున్న యాజమాన్యంకు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే ప్రజా సమస్యలను అధికారులు, పాలకుల దృష్టికి తీసుకొస్తూ పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్న 'సూర్య' పత్రికకు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు డాక్టర్ బత్తల వెంకటరమణ, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు కె.ఎస్. బహుద్దీన్ విజయభాస్కర్, పాశ్యం సుధాకర్, పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది

- బడప తేదీ లోపు సమ్యేను విరమించండి

- తేదీపక్షంలో శాఖ పరమైన చర్యలు తప్పవు జిల్లా కలెక్టర్ ఎం గౌతమి

అనంతపురం బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడీల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంత్రుల బృందం కృషి చేస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం గౌతమి సోమవారం రాత్రి ఓ ప్రకటనను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ హెల్పర్ నుంచి అంగన్వాడీ వర్కర్ పదోన్నతి కల్పించేందుకు వయోపరిమితి తిని 45 ఏళ్ల నుంచి 50 ఏళ్లకు పెంచడం జరిగిందని తెలియజేశారు. అంగన్వాడీ వర్కర్లుగా కొనసాగేందుకు గరిష్ట వయోపరిమితి 62 సంవత్సరాల కు పెంచుతూ ప్రత్యేక జీవన జారీ చేయడం జరిగిందన్నారు. వారికి అందించే టి ఏ డి ఏ బిల్లులను వెంటనే అందించేలా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సంబంధించిన రెంట్ బిల్లులను చెల్లించే అంశంలో భాగంగా ప్రత్యేక నిధులను విడుదల చేశారన్నారు. అంగన్వాడీల 11 డిమాండ్లతో గత నెల 12 నుంచి నిరపధిక సమ్యే చేస్తున్నారని వారి డిమాండ్ల పరిష్కారానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆసక్తి చూపుతోందని వెల్లడించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సంబంధించిన కూరగాయల పోపు దినుసులు కేంద్రాల నిర్వహణకు సంబంధించిన నిధులను ప్రభుత్వం అందిస్తోందన్నారు. ప్రమాషన్ను లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 560 మంది సూపర్వైజర్లకు గ్రేట్ సూపర్వైజర్లుగా పదోన్నతిని కల్పించిందని తెలిపారు. సూపర్వైజర్ పోస్టులకు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు వయోపరిమితిని 50కు పెంచడం జరిగిందన్నారు. అంగన్వాడీ హెల్పర్లకు వర్కర్లకు జీవిత బీమాను వర్తింప చేస్తోందని ప్రమాద బీమా గా రెండు లక్షల వరకు చెల్లించడం జరుగుతుందన్నారు. అంగన్వాడీ వారికి నవరత్నాల కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న జగనన్న విద్యా దీవెన, వైయస్సార్ ఆసరా, వైయస్సార్ రైతు భరోసా, జగనన్న వసతి దీవెన, వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ తదితర పథకాలను వారికి వర్తింపజేస్తుందన్నారు. జాతీయ ఆహార భద్రత చట్టం అమలులో భాగంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ అత్యంత పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు ప్రభుత్వం చొరవ చూపుతోందని తెలిపారు. జిల్లాలో బాలింతలు గర్భవతులు చిన్నారులు పోషకాహార లోపంతో ఇబ్బందులు పడుతున్న నేపథ్యంలో వారు అత్యంత ఆదర్శంగా ఆలోచించి తమ సమ్యేను విరమించాలని కోరారు. ఈనెల 5వ తేదీ లోపు విధులకు హాజరు కావాల్సింది ఆమె కోరారు. వారు సమ్యేను విరమింప చేయకపోతే శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



ప్రజా మద్దతు ర్యాలీ.. తరలివచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలు

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : కదిరి శాసనసభ డాక్టర్ పివి సిద్ధారెడ్డికి మద్దతుగా సోమ వారం పట్టణంలోని ఆర్ఆంఐబి బంగ్లా నుండి టవర్ క్లాక్ మీదుగా మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద దివంగత మహానేత డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహం వరకు సాగిన ప్రజా మద్దతు ర్యాలీని కొనసాగించారు. ఈ ర్యాలీలో కౌన్సిలర్లు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు భారీగా పాల్గొని ఎమ్మెల్యే సిద్ధారెడ్డికి వచ్చే ఎన్నికల్లో టికెట్ ఇవ్వాలని పార్టీ అధిష్ఠానం డిమాండ్ చేశారు. గత 11 సంవత్సరాలుగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పివి సిద్ధారెడ్డి నియోజకవర్గంలో కదిరిని కంచు కోటగా మలిచారన్నారు. ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించి, పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.

- వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే సిద్ధారెడ్డికి మళ్లీ టికెట్ ఇవ్వాలి
- ప్రతి ఇంటా సంక్షేమాన్ని నింపాలి..ఎమ్మెల్యే
- రూ. పెంచిన పింఛన్ను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే



కాం క్రీట్ రోడ్ల నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేశామన్నారు. నాలుగు అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్లను నిర్మించుకొని ప్రభుత్వ వైద్యాన్ని పేద ప్రజలకు అందు బాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. మిగిలిపోయినటువంటి హంద్రీనివా పనులను పూర్తిచేసి నియో జకవర్గంలో గల ప్రతి చెరువుకు నీటిని అందించామన్నారు. గాండ్లపెంట, నంబుల పూలకుంట మండలాలకు లిఫ్ట్ ఇంకేషన్ ద్వారా నీటిని అందించేందుకు రూ.44 కోట్ల తో లిఫ్ట్ ఇంకేషన్ పనులను మంజూరు చేసుకున్నామన్నారు. నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా 135 గ్రామాలకు అప్రోచ్ రోడ్లను నిర్మించుకున్నామన్నారు. ప్రతి సచివాలయ పరిధిలో సచివాలయ, రైతు భరోసా, ఆరోగ్య కేంద్ర భవనాలను నిర్మించుకొని ప్రభుత్వ సేవలను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. ఒకవైపు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలకు గతంలో ఎన్నడూలేని మంచి చేసామన్నారు. కదిరి నియో జకవర్గంలో వరుసగా రెండుసార్లు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఎగురవేశామన్నారు. మూడో సారి కూడా జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాను



సారం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను మీ అందరి సహకారంతో కదిరి నియోజకవర్గంలో ఎగురవేసామన్నారు. అనంతరం పెంచిన 3000 పింఛన్ను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సిద్ధారెడ్డి లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి హామీ మేరకు పింఛన్ను పెంచడం జరిగిందని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సమన్వయ కర్త ఎస్ఎంఐ ఇస్మాయిల్, ప్రణీత కుమార్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు వైఎస్ ఆర్ పి నాయకులు, కన్వీనర్లు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

టిడిపి ఇన్చార్జ్ కందికుంట సమక్షంలో తెదేపాలోకి చేరిక

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని కూరగాయల మార్కెట్ ప్రాంతానికి చెందిన పెద్ద ఎత్తున కదిరి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కందికుంట వెంకటప్రసాద్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలోకి చేరారు. మొదటగా తెదేపా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కందికుంట వెంకటప్రసాద్ వుట్టిన రోజు సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడంతో పాటు ఇన్చార్జ్ కందికుంట చేత కేక్ కట్ చేయించారు. ఈ సందర్భంగానే పార్టీలోకి చేరిన వారికి తెదేపా ఇన్చార్జ్ కందికుంట పార్టీ కండువలు వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. రానున్న రోజులలో ఎన్నికలు వస్తున్నాయని, పార్టీ గెలుపుపై ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని కోరారు. పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రతి కుటుంబానికి పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ హామీతో ప్రతి కుటుంబానికి వర్తింప చేస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



టిడిపి ఇన్చార్జ్ కందికుంట సమక్షంలో పార్టీలోకి చేరుతున్న దృశ్యం

ప్రభుత్వ పాలనలో ఉద్యోగుల పాత్ర కీలకం..

- జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ పాలనలో ఉద్యోగుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని, ప్రభుత్వ యంత్రాంగంలో పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరూ అంకిత భావంతో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ మెరుగైన సేవలు అందించాలని శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 2024 క్యాలెండర్ ను జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. అర్జున వారందరికీ పారదర్శకంగా ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలను అందజేయడంలో ఆయా శాఖల ఉద్యోగులు కృషి చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ లక్ష్యసాధనకు ఉద్యోగుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని జిల్లా మరియు రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఉద్యోగులు సంపూర్ణ సహకారాలను అందించాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం జిల్లా ఎస్సీ మాధవరెడ్డి, జాయింట్ కలెక్టర్ అభిషేక్ కుమార్, పుట్టపర్తి శాసనసభ్యులు దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డి, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖ అధికారులను వేరువేరుగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలను అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అంతకుముందు పుట్టపర్తి ఉద్యోగుల సంఘం కార్యాలయంలో ప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి ఒకరికొకరు నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



వెంకటాపురంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

-అభిమానుల మధ్య జరుపుకున్న మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత, శ్రీరామ్ -ఎల్లమ్మ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు...

రామగిరి మేజర్ న్యూస్ : మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత స్వగ్రామం వెంకటాపురంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు అభిమానుల మధ్య ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ముందుగా పరిటాల రవీంద్ర ఘాటుకు నివాళు లర్పించి తమ ఇలవేల్పు దైవమైన ఎల్లమ్మ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే అభిమానుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు ఎల్ నారాయణ చౌదరి, రామ్మూర్తి నాయుడు, హిందూపురం పార్లమెంటరీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కుంటిమద్ది రంగయ్య మాజీ ఎంపీ పరందామయాదన్, మండల కన్వీనర్ సుధాకర్, టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి ప్రసాద్, రాప్తాడు బీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్తరంజన్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్



అంజనేయులు, టి ఎన్ టి యు సి ప్రధాన కార్యదర్శి విశ్వనాథ్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు పేపర్ శ్రీనివాసులు, గుర్రం శ్రీనివాసులు, పూజారి అక్బుల్ హక్, తిరుపాలపు తదితరులు పాల్గొని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీతకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అలాగే కనగానపల్లి చెన్నై కొత్తపల్లి మండలాల నుంచి భారీగా టిడిపి శ్రేణులు కార్యకర్తలు వచ్చి మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీతకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

బికే పార్లమెంటుకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు

కోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : పెనుకొండలో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బికే పార్లమెంటుకు హిందూపూర్ పార్లమెంట్ కార్యదర్శి దేవ నరసింహులు మరియు పెనుకొండ నియోజకవర్గ మైనారిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కె ఫిరోజ్ బాషా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పెనుకొండలో ఉన్న కియా మోటార్స్ వద్ద కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి మాజీ ఎమ్మెల్యే పెనుకొండ ఇంఛార్జి బికే పార్లమెంటుకు చేతులు మీదుగా కేక్ కటింగ్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందూపూర్ పార్లమెంట్ కార్యదర్శి దేవ నరసింహులు మరియు పెనుకొండ నియోజకవర్గ మైనారిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కె



ఫిరోజ్ బాషా, టిడిపి నాయకులు డి.నాగేంద్ర, కలగేరి గంగిరెడ్డి, డి రామాంజనేయరెడ్డి, అంగడి గంగిరెడ్డి, కలగేరి వెంకటరెడ్డి, అశ్వరత్నం, చంద్ర శేఖర్, కె. చందు సాల్, జయప్ప, బావయ్య, మంజునాథ్, కాంత, శివప్ప మరియు టిడిపి కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

ఆంధ్ర సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సవితమ్మ



పెనుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పెనుకొండ పట్టణంలోని సోమవారం నాడు ఆంధ్ర 2024 నూతన సంవత్సర పురస్కరించుకొని సవితమ్మ

కార్యాలయం దగ్గర పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు తెదేపా జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలతో 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు స్వీకరిస్తూ వారందరికీ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సవితమ్మ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తొలుత ఎన్టీ రామారావు కు పూలమాల వీసి అనంతరం సవితమ్మ మాట్లాడుతూ నేడు పాత సంవత్సరానికి మరికొద్ది రోజుల్లో పాత ప్రభుత్వానికి గుడ్ బాయ్ చెబుదాం 2024లో మనమంతా కష్టపడి చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రి చేయడమే లక్ష్యమని ఆమె అన్నారు. ఐదు మండలాల నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు వారికి భోజనం వశతి ఏర్పాటు చేశారు.

ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని ఎస్పిబి కాలనీలో గల ఎమ్మెల్యే స్వగృహంలో నూతన సంవత్సర-2024 వేడుకలు ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు వందలాదిమంది నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలు అధికారులు అనేది కారులు పాల్గొని ఎమ్మెల్యేకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే కూడా తనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారందరినీ కూడా ఆప్యాయంగా వలకరించి, ఈ సంవత్సరం నియోజకవర్గ ప్రజలకు, అధికారులకు, అసభికారులకు, పట్టణ ప్రముఖులు, వ్యాపారవేత్తలు ఆ భగవంతుని ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరుతూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇందులో భాగంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ కార్పర్ లక్ష్మి, భర్త కార్పర్ అంజి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్లు షమీం బేగం, వేముల జయరాం రెడ్డి, వార్డు కౌన్సిలర్లు, మాజీ వైస్ చైర్మన్లు, నియోజకవర్గ



మండలాల ఇన్చార్జులు, కన్వీనర్లు, మున్సిపల్ కోఆర్డినేషన్ సభ్యులతో పాటు వందలాదిమంది అందరూ చేరుకొని ఎమ్మెల్యేకు తమదైన సైలులో బోకేలు, పూలమాలలు, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ 2024వ సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గంలో మరింత అభివృద్ధి కావాలని వారు తెలిపారు. అందరి సహాయ సహకారాలు ఉన్నప్పుడే దేనినైనా సాధించవచ్చునని తెలిపారు. ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించినప్పుడే ప్రజా ప్రతినిధులకు అధికారులకు ప్రజల వద్ద మంచి మండలాలతో పాటు మంచి నమ్మకం కూడా ఉంటుందని తెలిపారు. :

నింగిలోకి దూసుకెళ్లిన పీఎస్ఎల్వి-సి-58 పట్ల హర్షం

- ఆదర్శ సేవా సంఘం, ఆదర్శ పార్క్ అధ్యక్షులు కృష్ణమూర్తి ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : నెల్లూరు జిల్లా శ్రీహరికోటలో సోమవారం నాడు పిఎస్ఎల్ వి- సి-58 విజయవంతంగా నింగిలోకి దూసుకెళ్లడంతో తొలి సంవత్సరంలోనే ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు విజయాన్ని సాధించడం పట్ల ఆదర్శ

సేవా సంఘం ఆదర్శ పార్కు అధ్యక్షులు కృష్ణమూర్తి, సూర్య ప్రకాష్, గుడ్డిటి నాగార్జున, దండు నాగభూషణం, రిటైర్డ్ ఆర్మీ పవన్ కుమార్, స్వర్ణావ్, మారుతీలు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ



సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2024 సంవత్సరం జనవరి 1వ తేదీన కేరళ యూనివర్సిటీ విద్యార్థుల రూపొందించిన విబిఎక్స్ శాటిలైట్ (చిన్న ఉపగ్రహం), 480 కిలోల బరువు గల ఎక్స్-100 షాట్ ను నింగిలోకి విజయవంతంగా వెళ్లడం భారతీయ ప్రజల విజయమని తెలిపారు. ఎత్తైన మూలాలను అన్వేషించడమే ఈ ఉపగ్రహం యొక్క లక్ష్యము అని తెలిపారు. నేడు విజయ బాటలో ఇస్రో శాస్త్రవేత్తల యొక్క కృషి అభినందనీయమని తెలిపారు.

గోనుగుంట్ల ఇంట ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్ ధర్మవరం మాజీ ఎమ్మెల్యే గోనుగుంట్ల సూర్యనారాయణ స్వగృహంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉమ్మడి అనంత జిల్లా నుంచి వందలాదిమంది అభిమానులు హాజరై గోనుగుంట్ల సూరికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సూరి వీరాభిమాని రేగాలీపల్లి చిలకం సూర్యనారాయణ రెడ్డి, చిలకం లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో పెద్ద ఎత్తున గజమాలతో సత్కరించారు. అదేవిధంగా మండల కన్వీనర్ అరవింద్ రెడ్డి, మార్కెట్ రహీం ఆయన తనయులు పాల్గొని గజమాలతో సత్కరించి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. ధర్మవరం నుంచి వందలాది మంది అభిమానులు పాల్గొన్నారు. శుభాశీస్సులు అందించడానికి వచ్చిన అభిమానులకు గోనుగుంట్ల సూర్యనారాయణ భోజన వసతులు కల్పించారు.

పరిటాల సునీతకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తెదేపా నాయకులు



బత్తలపల్లి మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సర వేడుకలను పురస్కరించుకుని బత్తలపల్లి, తాడిమిరి మండలం నుండి భారీగా తెదేపా కార్యకర్తలు నాయకులు ధర్మవరం వెళ్లారు. ధర్మవరం ఇంచార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ , మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత లకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తాడిమిరి మండలం నిడిగల్లు గ్రామ సర్పంచ్ భూషణ్ భూషణ్ అధ్యక్ష్యంలో నిడిగల్లు గ్రామం నుండి భారీగా వాహనాలలో ధర్మవరం చేరుకొని పరిటాల శ్రీరామ్కు సునీతకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. లిలిబత్తలపల్లి మండలం నుండి కూడా భారీగా కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లారు. ధర్మవరం బీసీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ముస్తూరు సాంబ తదితర నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బికే

-వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని నాయకులు కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం

-అట్టహాసంగా నాయకులు కార్యకర్తల మధ్య కేక్ కటింగ్, విందు భోజనం

పెనుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : గత సంవత్సరంలో జరిగినటువంటి మంచి కావచ్చు చెబు కావచ్చు అన్ని మురచిపోయి 2024 కొత్త సంవత్సరం జ్వరకాలను నెమరువేస్తూ కొత్త ఆశలను ఊపిరి పోస్తూ ఈ ఏడాది మీరు తలపెట్టబోయే అన్ని పనుల్లో విజయం సాధించాలని కోరుకుంటూ నూతన సంవత్సర వేడుకలను టిడిపి సత్య సాయి జిల్లా అధ్యక్షులు పెనుకొండ ఇంచార్జ్ బికే పార్లమెంటు నివాసం నందు హెూడా నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు అభిమానుల మధ్య కేక్ కటింగ్ నిర్వహించారు. నూతన సంవత్సరం ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషిచేసి జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రిని చేసే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు కంకణం కట్టుకొని పనిచేయాలని దిశా నిర్దేశం చేయడం జరిగింది. వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి విందు భోజనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుకొండ నియోజకవర్గం ఐదు మండలాల నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



రత్నగిరి క్యాలండర్ ఆవిష్కరణ

రొళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : రొళ్ల మండలం లోని రత్నగిరి చారిటబుల్ ట్రస్టు వారి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం 2024 వ నూతన సంవత్సరం క్యాలండర్ ను ఆలయ కమిటీ ద్వారా వంశీయులు, గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో కొల్లాపురి మహాలక్ష్మి అమ్మ వారి రత్నగిరి క్యాలెండర్ ను అమ్మ వారి ఆలయం లో విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రత్నగిరి సంస్థానం రాజ వంశస్థులు రంగప్ప రాజు, సర్పంచ్ చిన్న రంగప్ప, ఎస్ ఆర్ సీ టీ సభ్యులు, రత్నగిరి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. పెద్దలు రఘువీర రెడ్డి, శాసన సభ్యులు తిప్పేస్వామి, మాజీ ఎమ్మెల్యే గుండుమల తిప్పేస్వామికి క్యాలెండర్ తో పాటు రత్నగిరి చరిత్ర పుస్తకం ను అందించి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. అలాగే రత్నగిరి చరిత్ర పుస్తక రచయితలు శ్రీ కరణం సత్యనారాయణ రావు గారి దంపతులను బ్రష్ట్ సభ్యులు వారి స్వగ్రామం రత్నగిరి లో గౌరవ పూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు - తరలివచ్చిన నాయకులు అధికారులు

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సర వేడుకలు కదిరి పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పివి సిద్ధారెడ్డి కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలోని మండలాల ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల అధికారులు తరలివచ్చి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పివి సిద్ధారెడ్డికి పూల బొకే లు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం కదిరి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పివి సిద్ధారెడ్డి ఆర్ అండ్ బి బంగ్లా వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద కేక్ ను ఏర్పాటు చేయగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పివి సిద్ధారెడ్డి కట్ చేసి పంచుకున్నారు. ఈ నూతన సంవత్సరంలో నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సంతోషంగా గడపాలని, నూతన సంవత్సరం ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగు నింపాలని, అందరికీ శుభాలు కలగాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పివి సిద్ధారెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్ సీపీ మాజీ సమన్వయకర్త ఎస్ఎంఐ జిస్సాయిల్, నాయకులు ప్రణీత కుమార్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా తరలివచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్తార్కు శుభాకాంక్షలు వెల్లువ

- అత్తార్కు క్రేన్తో గజమాల వేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ప్రభుత్వవిప్, మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్తార్ చాంద్ బాషాకు శుభాకాంక్షలు నూతన సంవత్సరం దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడానికి నియోజకవర్గంలోని మండలాల తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు వచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పట్టణంలోని అత్తార్ కార్యాలయం ఎదుట తెదేపా నాయకులు క్రేన్తో గజమాల వేసి మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్తార్కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మండలాల నుంచి పెద్ద తరలివచ్చి పుష్పగుచ్ఛాలు, పూల మాలలు వేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్తార్ భారీగా తరలివచ్చిన నాయకుల మధ్య పెద్ద కేక్ ను కట్ చేసి కార్యకర్తలకు, నాయకులకు పెంచి పెట్టారు. అనంతరం అత్తార్ చాంద్ బాషా మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో కదిరి నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలు, ఆయురారోగ్యాలతో గడపాలని ఆకాంక్షించారు. రానున్న ఎన్నికలలో తెదేపా అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని, నాయకులు, కార్యకర్తలకలిసి ప్రజలకు సూపర్ సిక్స్ హామీలను వివరించామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా జెడ్పీటీసీ జన్మదిన వేడుకలు

రొళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక జిల్లా ప్రాదేశిక నియోజకవర్గం సభ్యుడు, బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి బి.అనంతరాజు జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం రొళ్ల మండల కేంద్రంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. వైకాపా మండల కన్వీనర్ నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఐదు మండలాలకు సంబంధించిన వైకాపా కార్యకర్తలు, కుంచెటి వక్రలిగా కుల బాంధవులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై వేడుకలను విజయవంతం చేశారు. ముందుగా హెబ్బేబెట్ట పంచాయతీ కేంద్రంలో ఉదయం 10 గంటలకు కేక్ కట్ చేసి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం బైక్ ర్యాలీతో రొళ్ల పట్టణానికి చేరుకుని అక్కడ ఉన్న వైయస్సార్, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, వాల్మీకి మహర్షి విగ్రహాలకు నివాళులర్పించారు. అనంతరం లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవాలయం వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి స్వామి వారికి విశేష పూజలు చేయించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేసి అభిమానుల నడుమ కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలతో పాటు నూతన సంవత్సరం సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం క్రేన్ సాయంతో భారీ గజమాల వేసి సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ నరసింహారెడ్డి, జేసీసీ కన్వీనర్ నాగేంద్ర, మండలంలోని సర్పంచులు వైఎస్ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు మాజీ ఎంపీటీసీలు గృహ సారథులు సచివాలయ కన్వీనర్లు వార్డు సభ్యులు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మిన్నంటిన ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకలు



మడకపిర మేజర్ న్యూస్ : నూతన ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా సోమవారం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా మిన్నంటాయి. ఆయా పార్టీల ఆధి నాయకులు గ్రామాల్లో వుండే నివాహనాల, పార్టీ కార్యాలయాల వద్ద ఆయా పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున తరలి తమ నేతలకు ఘనంగా పోటా పోటీగా పూలమాలలు, శాలువాలతో సత్కరించి, కేక్ కట్ చేసి తినిపించి మరి ఆంగ్ల సంవత్సరాది శుభాకాంక్షలను తెలుపుతూ అంబరాన్ని అంటేలా ఆంగ్ల సంవత్సర వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగానే నీలకంఠాపురం గ్రామంలో సిద్దబ్బుసి సభ్యులు డాక్టర్ నీలకంఠాపురం రఘువీరారెడ్డి నివాసం వద్ద అట్టహాసంగా కొత్త సంవత్సర వేడుకలు జరిగాయి. వేడుకలను పరిష్కరించుకొని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధాకర్, సునీత రఘువీరా దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదే విధంగా పట్టణంలోని బాలాజీ నగర్ లో ఉంటున్న టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుండుమల తిప్పేస్వామి నివాసం వద్ద, ఆదిరెడ్డి పాలెం లో శాసనసభ్యుడు వలమనేరు తిప్పేస్వామి ఇంటి వద్ద, మండల కేంద్రం అమరాపురంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఈరన్న నివాసం వద్ద నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా ఆయా పార్టీల శ్రేణులు ఘనంగా నేతలను సన్మానిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఆనంద దోలికల్లో పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు తేలిపోయారు.

డా.బత్తల హరిప్రసాద్ స్వగృహంలో ఆత్మీయ కలయిక

- నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షల వెల్లువ

కదిరి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : కదిరి పట్టణ సమీపంలోని కుమ్మర వాండ్రపల్లిలో వైసీపీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి డాక్టర్ బత్తల హరిప్రసాద్ నివాసం నందు ఆత్మీయ కలయికను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. సోమవారం వైఎస్ఆర్ పి రాష్ట్ర బీసీ విభాగం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ బత్తల హరిప్రసాద్, జాతీయ బీసీ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ బత్తల వెంకటరమణ కి పార్టీల కఠితంగా ప్రజాప్రతినిధులు రాజకీయ నాయకులు, కుల సంఘాల పెద్దలు, అభి మానులు, స్నేహితులు, బంధు మిత్రులు, ముస్లిం మైన్డార్ట్ నాయకులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున వచ్చి పుష్ప గుచ్ఛాలు పూలమాలలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా దుస్సాలవల, గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు, అనంతరం నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సందర్భంగానే హాజరైనవారికి అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వైఎస్ఆర్ ఇంట న్యూఇయర్ సందడి వేడుకలు..

గార్లదిన్నె మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని అనంతపురం మాజీ మార్కెట్ యాడ్ చైర్మన్ వై నారాయణరెడ్డి నివాసంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం అనంతపురం మాజీ మార్కెట్ యాడ్ చైర్మన్ వై నారాయణరెడ్డి కి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పుష్పగుచ్ఛాలతో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీమల శ్రీనివాసులు, గురు ప్రసాద్, గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్సైకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సూర్య పాత్రికేయులు

బుక్కపట్నం మేజర్ న్యూస్ : బుక్కపట్నం పోలీస్ స్టేషన్లో సోమవారం సూర్య పాత్రికేయులు ఎస్సై నరసింహునికి ఫోటో బహూకరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సంవత్సరంలో ఉన్నత పదవుల అలంకరించి ఉన్నత స్థాయికి వెళ్లాలని మనస్ఫూర్తిగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్య పాత్రికేయులు గణేష్, రవికుమార్, టీవీ8 రిపోర్టర్ రాజేష్ కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వైసీపీ నాయకులు

బుక్కపట్నం మేజర్ న్యూస్ : బుక్కపట్నం సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ కే నరసింహుడు కి వైసీపీ నాయకులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ నరసింహుడు జీవితంలో ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని నాయకులు ఆకాంక్షించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నీలవారి ఈశ్వర్ యువ నాయకులు చిత్ర నారాయణ స్వామి సచివాలయ కన్వీనర్ అమీర్ ఎస్ రాజు ఇర్బాన్ నాగరాజు వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



20 కుటుంబాలు వైసీపీలో చేరిక

తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్ : తాడిపత్రి పట్టణంలో 28వ వార్డుకు చెందిన 20 కుటుంబాలు టిడిపి పార్టీని వీడి సోమవారం వైసీపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి వైసీపీ కండువా కప్పి వైసీపీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చూసి వైసీపీలో చేరినట్లు వారు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

గాండ్లపెంట, మేజర్ న్యూస్ :

మండల కేంద్రంలోని యి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ నందు 2024 సంవత్సరం దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా వైకాపా మండల కన్వీనర్ గజ్జల రవీంద్రారెడ్డి, తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కన్వీనర్ సీఎం కొండయ్య, రాష్ట్ర బిసి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ జక్కల లక్ష్మీ నరసింహ గౌడ్, జమిందార్ రామయ్యలు పాల్గొని క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ నేటి దినపత్రిక సూర్య నిరంతరం ప్రజల పక్షాన నిలుస్తూ, అక్షర మనే ఆయుధంతో అవినీతిపై ఉక్కు పాదం అవుతోందని ఈ సందర్భంగా వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రహమతుల్లా, తెదేపా మండల క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ ప్రసాద్, అంజ నేయులు, అక్రమ భాష, నల్లసాని నరసింహులు, రంగస్వామి రెడ్డి, డ్రైవర్ శ్రీరాములు, రమేష్ బాబు, సూర్య పాత్రికేయుడు బాలరాజు పాల్గొన్నారు.





నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ..



పెనుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పెనుకొండ పట్టణంలోని సోమవారం నాడు నేటి దినపత్రిక సూర్య 2024 క్యాలెండర్ను పెనుకొండ వైఎస్ఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాల గుండ శంకర్ నారాయణ ఆవిష్కరించారు. అలాగే పెనుకొండ టీడీపీ ఇన్చార్జ్ బి.కె.పార్థసారథి అలాగే టీడీపీరాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి సవితమ్మ మరియు

పెనుకొండ సబ్ కలెక్టర్ అపూర్వ భారత్ నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుకొండ ఆర్పి ఇంచార్జ్ నారాయణ, రౌడ్లం రిపోర్టర్ మహబూబ్ బాషా, పరిగి రిపోర్టర్ శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యసాయి జిల్లా కేంద్రంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా కేంద్రమైన పుట్టపర్తిలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సోమవారం ఉదయం నుంచి అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రజా ప్రతినిధుల గృహాలు సందడిగా మారాయి. శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబుకు కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్పీ మాధవరెడ్డి తో పాటు జాయింట్ కలెక్టర్ అభిషేక్ కుమార్, పెనుకొండ సబ్ కలెక్టర్ తో పాటు పలువురు జిల్లా స్థాయి అధికారులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఎస్పీ మాధవరెడ్డికి ఆ శాఖ సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పుట్టపర్తి శాసనసభ్యులు దుద్దుకుంట శ్రీధర్ ను సోమవారం ఉదయం ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో పలువురు అధికారులతో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులు, వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ



నాయకులు కార్యకర్తలు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి పల్లె రఘు నాథ్ రెడ్డికి నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాలకు చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శ్రీ సత్య సాయి శ్రీస్వ ఆర్గనైజింగ్ ట్రస్టీ ఆర్డీ రత్నాకర్ ను పుట్టపర్తి చెందిన పలువురు రాజకీయ పార్టీల

ప్రతినిధులతోపాటు పట్టణ ప్రముఖులు, పలువురు అధికారులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పుట్టపర్తి కోర్టులో : పుట్టపర్తి కోర్టు జడ్జి రాకేష్ కు పలువురు న్యాయవాదులు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా కేంద్రమైన పుట్టపర్తి తో పాటు జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాలలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.

జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాల బ్యూరో అండ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్ : 63011 07116

విలేకరులు కావలెను
నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావలెను.
నార్పల, కూడేరు, యల్లనూరు, విడపనకల్లు, పుట్లూరు

ప్రశాంతంగా ముగిసిన నూతన సంవత్సర వేడుకలు
- 165 కేసులు సమోదూ... 65 వాహనాలు సీజ్ - జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్

అనంతపురం వైద్యం, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో ఆదివారం రాత్రి జరిగిన నూతన సంవత్సర వేడుకలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయని జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్ తెలిపారు. రోడ్డు భద్రత నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా డ్రంకన్ డ్రైవ్ నిర్వహించి మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడిపిన వారిపై బ్రిట్ అనలైజర్ ద్వారా పరీక్ష చేశారు. ఇలా మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడిపిన చోదకులపై 84 కేసులు నమోదు చేశారు. లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలపై వెళ్తున్న వాహనదారులపై 05 కేసులు, ట్రీపుల్ రైడింగా 33 కేసులు, ర్యాష్ అండ్ నెగ్లిజెన్స్ డ్రైవింగ్ చేసిన వారిపై 43 కేసులు కలిపి 165 కేసులు నమోదు చేశారు. వివిధ రకాల వాహనాలు 65 సీజ్ చేశారు. న్యూసెన్స్ కేసులు, బహిరంగ మద్యపానం కేసులు కూడా నమోదు చేశారు. పోలీసులతో సహకరించిన జిల్లా ప్రజలకు ముఖ్యంగా యువతకు జిల్లా ఎస్పీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

వేడుకగా టిడిపి ఇన్చార్జ్ కందికుంట జన్మదినం..

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : తెదేపా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ,తమ అభిమాన నేత కందికుంట వెంకటప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలను తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు వేడుకగా నిర్వహించారు. సోమవారం అర్ధరాత్రి నుండే వేడుకలు మొదలయ్యాయి. కదిరి పట్టణంలో టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కందికుంట అభిమానులు విజ్ఞప్తి మేరకు పట్టణంలో పలు షాపుల వద్ద జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవడం, ఆపై కేక్ కట్ చేసి పంది పెట్టారు. ఉదయం నుంచి కందికుంట నివాసం కోలాహలంగా మారింది. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఆ పార్టీ శ్రేణులు కదిరి పట్టణంలోని కందికుంట వెంకటప్రసాద్ ఇంటి వద్దకు తరలిరావడంతో కోనేరు సర్కిల్ నుండి రాయలసీమ సర్కిల్ వరకు సందడి వాతావరణం

నెలకొంది. కందికుంట వెంకటప్రసాద్ కు పుష్పగుచ్ఛాలు, బొకెలు అందజేసి జన్మదిన, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉదయం నుండి రాత్రి వరకు ఆయన నివాసంకు చేరుకొన్న పలు పార్టీల నాయకులు, ప్రజా సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పార్టీ శ్రేణులు నడుమ భారీ కేకలు కట్ చేసి కార్యకర్తలకు పంచి పెట్టారు. జై.. కందికుంట.. నివాదాలతో కదిరి పట్టణం మారుమ్రో గింది. కందికుంట నాయకత్వం వర్దిల్లాలంటూ నినాద

లతో హోరెత్తించారు. జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు వచ్చిన పార్టీ శ్రేణులను ఆప్యాయతగా పలుకరిస్తూ వారి యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుకొన్నారు. తన అభిమాన నాయకులు ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. తన పైచూపుతున్న ఆధరాభిమానాలు మరువలేని.. జీవితాంతం ప్రజా సేవకే పునరంకితం అవుతానని తెదేపా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కందికుంట వెంకటప్రసాద్ తెలిపారు. సుదూర ప్రాంతాల నుంచి తరలివచ్చి జన్మదిన శు



భాకాంక్షలు తెలిపిన వారందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కదిరి పట్టణ నాయకులతో పాటు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మండలాల కన్వీనర్లు పాల్గొన్నారు.

అభిమానులు, నాయకులు

నడుమ నూతన సంవత్సర వేడుకలు



- టీడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్

ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని ఎర్రగంట లో గల టీడిపి పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర 2024 వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా నాయకులు, కార్యకర్తలు నడుమ ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. పార్టీ కార్యాలయం అభిమానులతో నిండిపోయింది. నాయకులు, అభిమానుల నడుమ పరిటాల శ్రీరామ్ కేకును కట్ చేసి ప్రతి ఒక్కరికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి కేకును అందరికీ పంచి చీకెలు చేశారు. నియోజకవర్గంలోని ధర్మవరం, ముదిగుబ్బి, బత్తలపల్లి, తాడిమర్రి మండలాల నుంచి అధిక సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు వేలాదిమందిగా పార్టీ కార్యాలయమున చేరుకొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పరిటాల శ్రీరామ్ ప్రతి ఒక్కరిని ఆప్యాయంగా పలకరించి తాను కూడా అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమములో కమితం కాటమయ్య ఫణి కుమార్ పురుషోత్తం గౌడ్ చింతపులుసు పెద్దన్న భీమనేని ప్రసాద్ నాయుడు, కృష్ణాపురం జమీర్, మారుతి స్వామి, అంబటి సనత్, బోయ రవిచంద్ర, పరిసే సుధాకర్, నాగూర్

హుస్సేన్, రాళ్లపల్లి ధర్మవర్మ, కొత్తపేట ఆది, తదితరులు పాల్గొన్నారు. జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంట్లో నూతన సంవత్సర వేడుకల సందడి : పట్టణంలోని జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి నివాసంలో 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలను నాయకులు, కార్యకర్తలతో కిటికీలూడుతూ, సంబరాలను జరుపుకున్నారు. తదుపరి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేసి, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాల వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తదుపరి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ కూడా సుఖశాంతులతో ఉండాలని, అన్ని సమస్యలు ఆ భగవంతుని ఆశీస్సులతో పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పరిష్కరిస్తారని వారు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యకార వికాస విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బెన్లె శ్రీనివాసులు, నాయకులు అడ్డగిరి శ్యామ్ కుమార్, మాజీ కౌన్సిలర్ వెంకటరెడ్డి, ఎల్లెస్వామి, నారాయణస్వామి, వెంకట రాముడు, గంగాధర్, శ్రీరాములు, శ్రీనివాసులు, రామచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా గ్రంథాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ చైర్మన్ ఎల్.ఎం. ఉమా మోహన్ రెడ్డి, సంస్థ కార్యదర్శి రమకు సంస్థ మండల గ్రంథాలయ అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేశారు. బీడీసీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జెఎవి నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : జనవిజ్ఞానవేదిక జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జెవివి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గోయానంద్ చేతులు మీదుగా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను సోమవారం ఆవిష్కరించినట్లు జెవివి జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శిలు వెంకట రామిరెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ తెలియజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ సమాజంలోని ప్రజల్లో నెలకొని ఉన్న మూఢాచారాలను తొలిగించడమనేది శాస్త్రీయ దృక్పథం ద్వారా మాత్రమే సాధ్యమౌతుందని అందుకు మున్ముందు జనవిజ్ఞానవేదిక కృషి చాలా అవసరం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెవివి రాష్ట్ర నాయకులు సాకె భాస్కర్, జిల్లా నాయకులు జిలాన్, జగదీష్, చిత్తపు, రామిరెడ్డి, ముత్యాల, రామకృష్ణ, లక్ష్మీనారాయణ, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలకు శుభాకాంక్షలు

- ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుంటిమర్తి ఓబులేను సోమవారం నగరంలో ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేల ఇళ్ల వద్దకు వెళ్లి పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతపురము ఎంపీ రంగయ్య, హిందూపురము ఎంపీ గోరంట్ల మాధవ్, రాపాడు ఎమ్మెల్యే తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి, వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుల పైలా నరసింహయ్య, వైసీపీ బీసీ సెల్ రిజనల్ కో ఆర్డినేటర్ బీసీ రమేష్ గౌడ్, వైఎస్ఆర్ సీసీ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర సెల్ నాయకులు చామలూరు రాజుగోపాల్ ను కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేశారు. ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జనసేన మహిళా కార్యాలయంలో

నూతన సంవత్సర వేడుకలు



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని జనసేన మహిళా కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. రాయలసీమ మహిళా కో ఆర్డినేటర్ పెండ్యాల శ్రీలత, పెండ్యాల హరి దంపతులకు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీర మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలవచ్చి పుష్పగుచ్ఛాలు, పూలమొక్కలు తీసుకువచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన సంవత్సరంలో సుఖసంతోషాలతో జీవించి వారు అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. 2024 సంవత్సరంలో రాష్ట్రానికి వచ్చిన శని జగన్మోహన్ రెడ్డి పీఠ విరగడయ్య జనసేన, టీడీపీ పార్టీలు ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని స్థాపిస్తాయని తెలిపారు.

మున్సిపల్ పారిశుధ్య సమస్యలు ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం దారుణం

- ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నాగార్జున



ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలను ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం దారుణమని ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నాగార్జున పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం మున్సిపల్ పారిశుధ్య ఇంజనీరింగ్ కార్మికుల చేపట్టిన ఏడవ రోజు సమ్మెకు వారు మద్దతు పలికారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్, పెన్షన్ సౌకర్యం కల్పించాలని, ఇంజనీరింగ్ కార్మికులకు హెల్త్, రిస్క్ అలవెన్స్ చెల్లించి వారి డిమాండ్లను వెనువెంటనే పరిష్కరించే దిశగా ప్రభుత్వం వేగవంతమైన చర్యలు చేపట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియు మండల కార్యదర్శి ఆయుబ్ ఖాన్ మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం గౌరవ సలహాదారులు పెద్దక్క వెంకటేశులు, కార్యదర్శి చెన్నకేశవులు, కోశాధికారి లక్ష్మీ ఓబులేను, ఉపాధ్యక్షుడు ప్రసాద్, సహకార దర్శి ముకుంద, ఔట్రిచ్చింగ్, ఇంజనీరింగ్ అధ్యక్షులు అడ్ర మహేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బొగ్గు నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే సమ్మెలు ఉధృతం చేస్తాం : సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే సమ్మెలు మరింత ఉధృతం చేస్తామని అంగన్వాడీ కార్మికుల సంఘం నాయకు రాళ్లు చంద్రకళ, సరస్వతి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీలుగా తాము 21 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్నామని తూతూ మంత్రంగా చర్చకు పిలవడం, ఆ చర్చలు విఫలం కావడం మాకెంతో బాధను కల్పిస్తోందన్నారు. కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు పెంచాలని గ్రాజువీటి 5 లక్షలు అమలు చేయాలని వారు తెలిపారు. తాము నిరసనలు చేస్తుంటే వాటిని అణిచివేసే ధోరణికి పాల్పడడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీన, మాంచాలిసీ దేవి, అనిత, కృష్ణవేణి, భువనేశ్వరి, లలితా తో పాటు వందలాదిమంది అంగన్వాడీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సరంలో ఆర్డీటి విస్తృతంగా సేవలందించాలి - ఎమ్మార్పీఎస్



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : 2024 నూతన సంవత్సరంలో ఆర్డీటి సంస్థ పేదలకు మరింత విస్తృతంగా సేవలు అందించాలని ఎమ్మార్పీఎస్ కోరారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా సోమవారం ఆర్డీటి కార్యాలయానికి వెళ్లి డైరెక్టర్లు మంచూ ఫెర్రెర్ కు పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు సామ్రాట్ కె పి మధు, జిల్లా, వి హెచ్. పి. యస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఓ. పెద్దన్న, యం. యస్. పి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి జేసీ శేఖర్, సీనియర్ నాయకులు గుడిసి రామాంజి, సీనియర్ నాయకులు వెంకటేశ్, మహిళా జిల్లా అధ్యక్షులు స్వతంత్ర కుమారి, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షులు జయమ్మయం. జె. బి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగలక్ష్మి, జిల్లా విద్యార్థి నాయకులు లోకేశ్, ఏపీఎస్ఎస్ జిల్లా నాయకులు జానకీరామ్, హుసేన్, నాగేంద్ర, కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పథకం రికార్డుల స్వాధీనం

రోళ్ల, మేజర్ న్యూస్

మండలంలోని ఉపాధిహామీ పథకం పనుల సామజిక తనిఖీ నిమిత్తం ఎస్ ఆర్ పీ కాంతయ్య రికార్డులను స్వాధీనం చేసుకుని అడిట్ బృందం కు అప్పగించారు. మంగళవారం నుండి క్షేత్ర స్థాయిలో రికార్డు మేరకు డి ఆర్ పీ లు తనిఖీ %జునివ% నిర్వహించనున్నారు. సోమవారం ఎంపీడిఓ కార్యాలయం నందు సామజిక తనిఖీ బృందం వారు ఉపాధి సమస్యను సమావేశం నిర్వహించారు. 2022 ఏప్రిల్ 1 నుండి 2023 మార్చి 31 వరకు మొత్తం రూ. 4.80 కోట్లతో 436 పనులు నిర్వహించారు. రేవటి నుండి రోళ్ల రత్తిగిరి, కాకి, హులికుండా జిపీ లలో న్యూల్స్ నందు మిడ్ డే మీట్స్ తనిఖీ చేస్తారు. ఆ తరువాత ఉపాధి హామీ పనులను తనిఖీ చేయనున్నట్లు ఎస్ ఆర్ పీ కాంతయ్య తెలిపారు, ఈ సమావేశం నందు సామజిక తనిఖీ డిఆర్పీ లు, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



వశిష్ట స్కూల్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు..



ఓబల దేవర చెరువు, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక వశిష్ట ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల లో సోమవారం నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని పాఠశాల, కరస్పాండెంట్ పిట్టా శివ శంకర్ రెడ్డి, పాఠశాల అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థుల సమక్షంలో, కేక్ కోసి నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. కొత్త సంవత్సరంలో తమ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు, చక్కటి చదువు లతో రాణించి, పాఠశాలకు, తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తేవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సావిత్రిబాయి పూలే జయంతిని ప్రభుత్వమే అధికారికంగా నిర్వహించాలి

- రిజర్వేషన్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్, బహుజన టీచర్స్ అసోసియేషన్



అనంతపురం కల్వరల్, మేజర్ న్యూస్ : రిజర్వేషన్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ (ఆర్ ఈ ఎఫ్) మరియు బహుజన టీచర్స్ అసోసియేషన్ (బి టి ఏ) సంఘాలు సంయుక్తంగా అనంతపురం జిల్లా విద్యాధికారికి మహనీయురాలు సావిత్రి బాయి పూలే జయంతిని ప్రభుత్వమే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అధికారికంగా నిర్వహించాలని వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఎందుకంటే సమాజంలో బాలికలకు విద్య ఎంతో అవసరమని భావించి, బాలికల పాఠశాలలో స్థాపించి మొట్టమొదటి ఉపాధ్యాయురాలుగా పనిచేశారు. అంతేకాకుండా మహిళలకు విద్య ఎంతో అవసరం అని, తద్వారా సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని భావించారు. అదేవిధంగా ఆర్ ఈ ఎఫ్ , బి టి ఏ సంఘాల నాయకులు అనంతపురం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఈ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్ నారాయణ నాయక్ బిటిఏ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం ఓబలేసు ప్రధాన కార్యదర్శి ఉమాశంకర్ ఆర్ ఇ ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి నాగభూషణం, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎం శ్రీరాములు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి టి ఆదినారాయణ, జిల్లా అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం రాఘవేంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ పథకం పేదలకు వరం

ఓబలదేవరచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : సవరించబడిన ఆరోగ్యశ్రీ పథకం దీర్ఘకాలిక వ్యాధిగ్రస్తులకు సంజీవివం టిడి, పేదలకు దేవుడిచ్చిన గొప్ప వరం లాంటిదని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యధికారి డాక్టర్ భానుప్రకాష్ పేర్కొన్నారు. జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం కొనసాగింపులో భాగం గా మంగళ వారం నుండి మండల పరిధి లోని తంకే దుకుంట జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రాంగనం నందు ప్రారంభం కాబోయే రెండవవిడత జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమ ముందస్తు తయారీ స్థితులను సమీక్షిస్తూ ప్రాసాంగించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ఈ రెండవవిడత జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం లో సవరించిన డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం అత్యంత ప్రాముఖ్య ప్రాధాన్యం అంశం అని గతం లో వైద్య ఖర్చు 5 లక్షలకు ఉన్న పరిమితిని ప్రస్తుతం 25 లక్షల వరకు పెంచడం జరిగిందని 104 కాలీ సెంటర్, విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్, 108 అంబు లెస్సు, ఫ్యామిలీ డాక్టర్, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ ను సంప్రదించడం ద్వారా ఈ పథకంను వినియోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. రేవటి ప్రారంభ కార్యక్రమంలో యదా విది గా డాక్టర్ లు, సైపర్లెస్ వైద్యులు రోగులను పరీక్షిస్తూ, చికిత్స అందిస్తూ, ఆపరేషన్ అవసరం అయిన వారిని ఆరోగ్యశ్రీ నెట్ వర్క్ ఆసుపత్రులకు సిఫార సు చేయడం జరుగుతుందని కనుక ప్రజలందరూ ఈ అవకాశంను సద్వినియోగం కోరారు.



రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ విజయాన్ని ఎవరూ అడ్డుకోలేరు

- టీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుండుమల తిప్పేస్వామి

మడకశిర మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టీడీపీకి అనుకూల పవనాలు వీస్తున్నాయని రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ విజయాన్ని ఎవరూ అడ్డుకోలేరని టీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుండుమల తిప్పేస్వామి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం బాలాజీ నగర్ లో వుంటున్న తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయం నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో భాగంగా తొలుత నూతన సంవత్సర వేడుకలు పార్టీ శ్రేణులతో కూడిగుండుమల ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కథ అయి పోయిందని ఈయన అరాచక బలం విసిగి వేసారని ప్రజలు వీటికి పంపదానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. రోజు రోజుకు పార్టీ పట్ల ప్రజల ఆదరణ పెరుగుతోందని ప్రస్తుతం జరగబోవు శాసనసభలో పొరులో టీడీపీ పార్టీకి తిరుగులేని మెజార్టీ స్థానాలు కట్టబెట్టడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన ఉద్దేశం చెప్పారు. అంతేకాకుండా జగన్ పాలన చూసి విసిగెత్తిన ఆ పార్టీ శ్రేణులే ఆయనతో పొసగలేక టీడీపీలోకి అధిక శాతం మంది తరలి రావడానికి సిద్ధమయ్యారని అన్నారు. మొత్తం మీద ఎటు చూసిన టీడీపీ చేపట్టబోయే రాజ్యాధికారాన్ని ఎవరూ ఆపలేరని మరోపక్క పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావడం తద్వరమని తెలిపారు. సందర్భంగా బాబు భారతీ-భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు పనితీరులో 90% పైన %౧౫% 100% పూర్తి చేసుకున్న 130 బూత్ ఇన్స్టాల్ లకు , మన టీడీపీ యాప్ ద్వారా 30000 వేలు పాయింట్లు సాధించిన క్యూడర్ శ్రేణులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా వుంటున్న పాలక వైకాపాకు చెందిన రోళ్ళు మండలం కాకి పంచాయతీ



పరిధిలో 50 కుటుంబాలు , మడకశిర మండలం సి కొడిగేపల్లి గ్రామం నుండి 50 కుటుంబాలు, హలేసముద్రం గ్రామానికి చెందిన జయరాం తరపున 20 కుటుంబాలు , గౌడనహళ్లి మాజీ ఎంపీటిసి సత్యనారాయణ అతని అనుచరులు 21 కుటుంబాలకు చెందిన వారు వైకాపాను వీడి గుండుమల తిప్పేస్వామి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. పార్టీ పీఠాయించి వచ్చిన నేతలు , కార్యకర్తలను గుండుమల తిప్పేస్వామి పార్టీ కందువాల ను సాదరంగా పార్టీలో కి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ మూర్తి , అన్ని మండలాల కన్వీనర్లు, పట్టణ అధ్యక్షులు ప్రధాన కార్యదర్శులు, క్లస్టర్, యూనిట్ ఇంచార్జీలు, జిల్లా మైనార్టీ సెల్, ఎస్సీసెల్, అధ్యక్షులు, జెడ్పీటీసీకు, మాజీ జెడ్పీటీసీలు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ అధ్యక్షులు, తెలుగు యువత, టీఎన్ఎస్ఎఫ్, టిఎన్టీ యు సి, మహిళలు ఐటీడీపీ అనుబంధ కమిటీ వారు, అన్ని అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను దగా చేసిన వైసీపీ ప్రభుత్వం

-జనసేన పార్టీ రాయలసీమ రీజినల్ ఉమెన్ కో-ఆర్డినేటర్ పెండ్యాల శ్రీలత

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ఎన్నికల ముందు రెగ్యులర్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలో వచ్చాకా నెరవేర్చకుండా వారిని దగా చేసినది జనసేన పార్టీ రాయల సీమ రీజినల్ ఉమెన్ కో-ఆర్డినేటర్ పెండ్యాల శ్రీలత ధ్వజమెత్తారు. సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ కాంట్రాక్ట్ ఔట్సోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో అనంతపురం కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదురుగా గత 13రోజులుగా జరుగుతున్న నిరవధిక సమ్మెకు సోమవారం పెండ్యాల శ్రీలత సంఘీభావం ప్రకటించి మాట్లాడారు. విద్యాశాఖ పరిధిలో పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్దేశపూర్వకంగానే నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందన్నారు. పిఆర్సీ అమలు చేయకుండా నెలల తరబడి వేతనాలు విడుదల చేయలేదని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి ప్రకటన చేసిన మినిమం ఆఫ్ టైం స్పేల్ పై జీవో మీద జీవోలు ఇచ్చినప్పటికీ అమలు చేయకపోవడం దుర్మార్గమన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ శాఖకు ఏ మంత్రో కూడా ప్రజలకు తెలియదని తెలుసుకోవాలంటే గూగుల్ లో సర్చ్ చేసే

పరిస్థితి వచ్చిందని అన్ని శాఖలు సీఎం జగన్, సజ్జల రామకృష్ణ రెడ్డిల చేతిలోనే పెట్టుకొని రాష్ట్రాన్ని ఈ పరిస్థితికి తెచ్చారన్నారు. పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్యలను తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరమహిళలు, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ మాతృశ్రీ వృద్ధాశ్రమానికి ఆపన్న హస్తం అందించిన విజయలక్ష్మి, రామ్మోహన్ దంపతులు..

- ఘనంగా కెఆర్ వినోద్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

అమడగూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని గాజులపల్లి సమీపంలో ఉన్న శ్రీ మాతృశ్రీ వృద్ధాశ్రమానికి ఆమ డగూరు మండలం తనకంటే వారి పల్లి గ్రామానికి చెందిన విజయలక్ష్మి, రామ్మోహన్ ముద్దుల కుమారుడు కె ఆర్ వినోద్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నూతన సంవత్సరం రోజున సోమవారం వృద్ధాశ్రమంలోని వృద్ధుల బాగోగుల కోసం ప్రతి ఏటా పుట్టి నరోజు సందర్భంగా రూ.10 వేలు ఆర్థిక సహాయం తో పాటు, మహమ్మదాబాద్ సమీపంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ మాతృశ్రీ వృద్ధాశ్రమానికి వృద్ధుల సంక్షేమం కోసం తాగునీటి సమస్య తీర్చాలని ఉద్దేశంతో విజయలక్ష్మి రామ్మోహన్ దంపతులు నూతనంగా త్రాగునీటి బోరు వేశారని అందులో నీరు కూడా పుష్పలంగా పడడంతో తాగునీటి సమస్య తీరిందని ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు అరుణ జ్యోతి పేర్కొన్నారు. విజయలక్ష్మి, రామ్మోహన్ ముద్దుల కుమారుడు వినోద్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా శ్రీ మాతృశ్రీ వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధుల సమక్షంలో భారీ కేక్ కట్ చేసి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విజయ లక్ష్మి, రామ్మోహన్ దంపతులు మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ మారుమూల ప్రాంత మైస మండలంలో వృద్ధాశ్రమం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీ యమన్నారు. వృద్ధాశ్రమ అధ్యక్షురాలు



అరుణ జ్యోతి వృద్ధులకు సేవ చేస్తున్న తీరు చూస్తే ఎంతో గర్వకారణంగా ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు అరుణ జ్యోతి చేస్తున్న సేవలు అమోఘమని వారు ప్రశంసించారు. భవిష్యత్తులో వృద్ధాశ్రమానికి మా వంతు సహాయ సహకారాలు, ఎల్లప్పుడూ ఉంటా యన్నారు. వృద్ధాశ్రమానికి సహాయ సహకారాలు అందించిన విజయలక్ష్మి, రామ్మోహన్ కుటుంబ సభ్యులకు ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు అరుణ జ్యోతి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు అరుణ జ్యోతి విజయలక్ష్మి, రామ్మోహన్ దంపతులకు దృశ్యాలవ తో పాటు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అభి వృద్ధి దాత జయచంద్ర రెడ్డి, రాజారెడ్డి, టైలర్ జయరాం, కుటుంబ సభ్యులు వేణు, అక్షయ్ , వృద్ధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన కందికుంట

గాంధీవంట, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం భోజనంలో భాగంగా కదిరి నియోజవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి కందికుంట వెంకటప్రసాద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆయనకు మండల కన్వీనర్ సీఎం కొండయ్య ఆధ్వర్యంలో ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రధాన కూడలి నందు తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను ఎగురవేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కార్యాలయాన్ని కందికుంట వెంకటప్రసాద్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. అక్కడే ఆభిమానులు, కార్యకర్తలు కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసినటువంటి కేక్ ను కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల క్షుర్ర ఇన్చార్జ్ ప్రసాద్, ఆంజనేయులు, అక్రమ్ భాష, తాజుద్దీన్, సర్పంచులు శివప్ప నాయుడు, చంద్ర, నల్లసాని నరసింహులు, రంగదామిరెడ్డి, రంగస్వామి రెడ్డి, సాకే పవన్ కుమార్, రమేష్ బాబు, తెలుగు యువత ఆంజనేయులు నాయక్, పలువురు నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పారిశుధ్య కార్మికుల సమక్షంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్ : ముదిగుబ్బ మేజర్ పంచాయతీ కార్యాలయంలో సోమవారం పారిశుధ్య కార్మికుల మధ్య సర్పంచ్ లక్ష్మీదేవి చెంద్రాయుడు నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతినిత్యం పట్టణ పరిశుభ్రత, ఆరోగ్య వంతమైన వాతావరణం కోసం దుర్గం దాలు తొలగిస్తూ, పరిశుభ్రంగా పట్టణాన్ని నిలపడానికి పారిశుధ్య కార్మికులు వెలలేని సేవలు అందిస్తున్నారన్నారు. సమాజం కోసం శ్రమించే వారితో కలిసి నూతన సంవత్సర వేడుకల నిర్వహించుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక్ కట్ చేసి, స్వీట్లు కార్మికులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ తిరుమల సేవే నాయక్, గ్రామ సచివాలయాల కార్యదర్శి భాస్కర్, జయమ్మ, రామకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ మంత్రి పల్లెకు శుభాకాంక్షల వెల్లువ

నల్లమాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డికి తెలిపేందుకు నల్లమాడ మండలం నుంచి ఆ పార్టీ నాయకులు పుట్టపర్తికి తరలి వెళ్లారు. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి పూలమాలలు వేసి అభినందనలు తెలియజేశారు. తరలి వెళ్లిన వారిలో మండల కన్వీనర్ మైలే శంకర్, మైనార్టీ నాయకులు నలాం ఖాన్, పుట్టపర్తి నియోజవర్గ బీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి బుట్టి నాగభూషణం నాయుడు, మండల యూత్ అధ్యక్షులు శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు మణి కుమారి, మధు సూదన్ రెడ్డి, మైలే రామచంద్ర, మంజునాథ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అశ్వక్ ఖాన్, వీర మోహన్ రెడ్డి, అంజి బాబు తదితరులు ఉన్నారు.



ఆంగ్ల సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వైఎస్సీ నాయకులు

నల్లమాడ, మేజర్ న్యూస్ : పుట్టపర్తి నియోజవర్గ శాసన సభ్యులు దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డికి ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు నల్లమాడ మండలం నుంచి ఆ పార్టీ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో పుట్టపర్తికి తరలి వెళ్లి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు పూల బొకెలను ఎమ్మెల్యే అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తరలి వెళ్లిన వారిలో మండల కన్వీనర్ కే సూర్య నారాయణ, సింగిల్ విండ్ ప్రెసిడెంట్ ఏ గంగిరెడ్డి, డొన్నికోట గ్రామానికి చెందిన నాయకులు నాగరాజు, నారాయణస్వామి, డీలర్ సూర్యనారాయణ, అశ్వత్, తదితర నాయకులు ఉన్నారు.



భవాని రవికుమార్ స్వగృహంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : జనసేన రాష్ట్ర కార్య నిర్వహణ ప్రధాన కార్యదర్శి భవాని రవికుమార్ స్వగృహంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. పెద్ద సంఖ్యలో మోగా అభిమానులు, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, మిత్రులు శ్రేయోభిలాషులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ అదేశాల మేరకు జనంలోకి విస్తృతంగా వెళ్లి జనసేన టీడీపీ ప్రభుత్వ స్థాపన లక్ష్యంగా పనిచేయాలని భవాని రవికుమార్ పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటికి అయోధ్య రాములొలి అక్షింతలు

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్ : అయోధ్య రామ మంది రంలో జనవరి 22న నిర్వహించే శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం పురస్కరించుకొని శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థక్షేత్ర కమిటీ దేశవ్యాప్తంగా ప్రతి ఇంటికి పవిత్ర అక్షింతలు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా సోమవారం దేవాలయాలకు అందజేయగ వాటిని సంఘ పరివార్, స్థానిక ఆర్య వైశ్య మహిళా సంఘం, పలువురు మహిళల ఆధ్వర్యంలో కుల మతాలకతీతంగా పట్టణంలోని ప్రతి ఇంటికి భక్తిశ్రద్ధలతో వెళ్లి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర రీసెర్చ్ కో కన్వీనర్ సోమల ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ, వివాదాల కారణంగా సుమారు 500 సంవత్సరాల పాటు పూజలకు, గుడికి నోచుకోక ఎండకి వానల భారిన పడిన శ్రీరాముడికి సుప్రీంకోర్టు తీర్మానం, తీర్పు మేరకు అయోధ్య దేవాలయ నిర్మాణం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, సాధువులు సంతలు, శ్రీరాముని భక్తులు భాగస్వామ్యంతో అపూర్వ రీతిలో చేపట్టిన అయోధ్య రామయ్య దేవాలయ నిర్మాణ క్రతువు ముగింపుకు రావడం, జనవరి 22న శ్రీరాముని విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు ముహూర్తం నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమంలో దేశ ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని ఆశయంతో, శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ



క్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో అయోధ్య రామాలయంలో అక్షింతలు సిద్ధం చేసి దేశవ్యాప్తంగా వీటిని అందించడానికి ఈ బృహత్తర కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. అయోధ్య నుండి వచ్చిన అక్షింతలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అదనపు శుద్ధి, ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అక్షింతలు కలిపి ఇంటింటికి అందిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇళ్లలో జరిగే పుణ్య కార్యక్రమాలు, ప్రత్యేక కార్యక్రమాలలో వీటిని వినియోగించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబటి ప్రకాష్, శ్రీధర్, కిరణ్ కుమార్, స్థానిక ఆర్యవైశ్య మహిళా సంఘాల సభ్యులు, పాతూరుకు చెందిన మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రుద్రంపేట పంచాయతీ సర్పంచ్

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం రూరల్ మండలం రుద్రంపేట గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ సుగాలి పద్మావతి, ఆదినారాయణ నాయక్ దంపతులు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం అనంత అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అనంత వెంకట్రా మిరెడ్డిని, వైకాపా సీనియర్ నాయకుడు అనంత చంద్రారెడ్డిని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారికి పుష్ప గుచ్ఛం అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనంత్రా మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సారథ్యంలో నూతన ఏడాదిలో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు మరింత చేరువ చేస్తున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ సుగాలి పద్మావతి ఆదినారాయణ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే అనంత వెంకట్రామిరెడ్డి సహాయ సహకారాలతో పంచాయతీని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని 2024 సంవత్సరంలోనూ ఎమ్మెల్యే అందడందలతో పంచాయతీని మరింత ముందుకు తీసుకుపోతామన్నారు. అనంతరం, వైకాపా సీనియర్ నాయకుడు అనంత చంద్రారెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు నాగరాజు సుధాకర్ అక్కులప్ప ముఖ్యులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా కందికుంట జన్మదినం - అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన కాపడి

తనకల్లు, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని సాయిబాబా ఆలయ ఆవరణలో తెలుగుదేశం పార్టీ కదిరి నియోజవర్గ అభ్యర్థి కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ పార్టీ శ్రేణులు నాయకులు కార్యకర్తలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జన్మదిన సందర్భంగా తెలుగు యువత మండల అధ్యక్షుడు కాపడి ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి కంది కుంట విచ్చేసి పార్టీ శ్రేణులు అభిమానుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి అందరికీ తినిపించి సంచలనం సృష్టించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఒకవైపు నూతన సంవత్సరం ఒకవైపు జన్మదినం ఇలా అభిమానుల మధ్య జన్మదిన ని జరుపుకోవడం చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. 2024వ సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషంగా ఉండి వారి భవిష్యత్తు వారి భావితరాల భవిష్యత్తు బాగుండా లని కోరుకుంటున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ రెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి మాజీ కన్వీనర్ శంకర్ నాయుడు ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేంద్ర ప్రసాద్ హరి నాయక్ బాగేపల్లి చలపతి బ్రహ్మనంద రెడ్డి పీజీ మల్లికార్జున శ్రీధర్ రెడ్డి సోమ పాలెం నాగభూషణ దామోదర్ దస్తగిరి ఓబులేసు కృష్ణా నాయక్ మామ బూబ్ బాషా ఫకీర్ సాబ్ లాలూ సాబ్ తో పాటు పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే అనంత నివాసంలో ఘనంగా న్యూ ఇయర్ వేడుకలు

అనంతపురం వైద్యం, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం ఎమ్మెల్యే అనంత వెంకట్రా మిరెడ్డి నివాసంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున చేరుకుని ఎమ్మెల్యే అనంతకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పూల మొక్కలు, పుష్పగుచ్ఛాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనంత మాట్లాడుతూ కొత్త ఏడాదిలో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలు, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నానని తెలిపారు. ఈ 2024



సంవత్సరం జిల్లా ప్రజలందరికీ 'అనందాల సంవత్సరం' కావాలన్నారు. ప్రజలందరి ఆశీర్వాదంతో అధికారంలోకి వచ్చిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకొచ్చిందన్నారు. నూతన సంవత్సరం కాసుకగా ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు పింఛన్ మొత్తాన్ని రూ.3000కు పెంచినట్లు చెప్పారు. ఈ కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలు మరోసారి తీర్పు ఇచ్చే అవకాశం వచ్చిందని, తప్పకుండా నూతన ఏడాదిలో జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైసీపీ మరోసారి విజయం సాధించి వైఎస్ జగన్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. నాలుగున్నరేళ్ల పాలనలో ప్రజలకు సుపర్ పాలన అందించినట్లు చెప్పారు.





ఆత్మీయుల మధ్య ఘనంగా కొత్త సంవత్సరం వేడుకలు

రాయదుర్గం టౌన్ న్యూస్ : రాయదుర్గం నియోజకవర్గం వాల్మీకి సంక్షేమ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు నాయకుల బండి క్రిష్ణప్ప రాజకీయ పార్టీలకతీతంగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సోమవారం నూతన సంవత్సరమును పురస్కరించుకొని ఆయన స్వగృహంలో వాల్మీకి సంక్షేమ సేవా సమితి కార్యదర్శి ఎన్.టి.సిద్దప్ప ఉపాధ్యక్షులు మనకన్న కోశాధికారి నాయకుల బండి చంద్రశేఖర్, ప్రధాన సలహాదారులు తలారి రాజప్ప, సభ్యులు, లక్ష్మీనారాయణ హమాలి యూనియన్ ఉపాధ్యక్షులు నాగరాజు సభ్యులు నూతన సంవత్సర వేడుకలను జరిపారు. ఈ వేడుకల్లో ముందుగా ఆయా సంఘాల సభ్యులు, ఆత్మీయులు, మిత్రులు, ఆయా శాఖల ఉద్యోగులు, బంధువులు, కుటుంబ సభ్యులు సీబి బోయ్ శేఖర్, పవన్ కుమార్ తదితరులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి కేక్ పంచుతూ అందరికీ కొత్త సంవత్సరం ఆత్మీయ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీల కతీతంగా నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాలకు చెందిన ఆత్మీయులు, మిత్రులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఆయనను సన్మానించి కొత్త సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. ఆత్మీయులందరికీ ఆయన తన స్వగృహంలో ఫలహారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ శుభాకాంక్షలు వేడుకల్లో వాల్మీకి సంక్షేమ సేవా సమితి వాల్మీకి యువత హరీష్ కుమార్ మీడియా సలహాదారులు బోయ్పాటి ప్రకాష్,నాయకుల హనుమంతరాయుడు, మిత్రులు విశ్రాంతి ఉద్యోగి గొల్ల గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ ఔటోర్నింగ్ ఇంజనీరింగ్, కార్మికుల సమ్మె కొనసాగింపు

రాయదుర్గం టౌన్ న్యూస్ : రాయదుర్గం పట్టణంలో ఔటోర్నింగ్ మున్సిపల్ ఇంజనీరింగ్, సిబ్బంది సమ్మె సోమవారం ఏడవ రోజుకు చేరుకుంది. దీంతో రాయదుర్గం పట్టణంలో పారిశుధ్యం పడకేసింది. తాగునీరు లేక పట్టణ ప్రజలు దాహంతో అల్లాడుతున్నారు. ప్రైవేట్ ట్యాంకర్లతో ప్రజలు రూ 500 వెచ్చించి కొనుగోలు చేస్తున్నారు. బిందె తాగునీరు రూ. 20 లతో కొనుగోలు చేసి తాగుతున్నారు. గత ఎనిమిది రోజులుగా పట్టణంలో రాత్రిపూట వీధి దీపాలు వెలగకపోవడంతో చీకట్లో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రభుత్వం మున్సిపల్ ఔటోర్నింగ్ సిబ్బందితో చర్చలు జరిపి సమ్మె ను విరమించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు. మున్సిపల్ ఔటోర్నింగ్ ఉద్యోగులు సిబ్బంది ప్లేట్లలో గడ్డి పెట్టుకుని తింటూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం తమ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని జీతాలు పెంచి తమను ఆదుకోవాలని వారు కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం తమ సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు ఆందోళన కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం, సిబిటియు నాయకులు పాల్గొని కార్మికులకు తమ సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఔటోర్నింగ్ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైయస్సార్స్ మహిళ ప్రధాన కార్యదర్శిగా తుంపెర శివమ్మ

శింగనమల మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని చిన్నమట్లగొంది గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ సీనియర్ మహిళ నాయకురాలు తుంపెర గాండ్ల శివమ్మ శింగనమల మండల వైసీపీ మహిళ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎంపిక కావడం జరిగింది. శివమ్మను డిసియంయస్ డైరెక్టర్ బొమ్మన శ్రీరామిరెడ్డి, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడంతో పాటు పదవి వచ్చిన సందర్భంగా ఆమెను అభినందించడం జరిగింది. నాకు ఈ అవకాశం కల్పించిన అలుపంటి ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతికి ఆలూరు సాంబశివారెడ్డి అన్నకి బొమ్మన శ్రీరామ్ రెడ్డి అన్నకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రజల కోసం నిరంతరం అందుబాటులో ఉండి ఏ సమస్య వచ్చినా దగ్గరుండి వైఎస్ఆర్స్ నాయకులకు కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిఎంఎస్ డైరెక్టర్ బొమ్మన శ్రీరామ్ రెడ్డి,నాటక అకాడమీ చైర్మన్ ప్రమీల, సాకే లోకనాథ్ ,లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి ,మండల యూత్ కన్వీనర్ దిద్దేకుంటు భాస్కర్ రెడ్డి ,జెబ్లీ శ్రీనివాసులు, శ్రీకాంత్ రెడ్డి ,నాగలింగం, వైఎస్ఆర్స్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డిఈవో, ఏపీసీలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్సీ, ఎస్టీ హెచ్ఎం, ఎంఈవోల సంఘం నాయకులు

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం ఎస్సీ ఎస్టీ ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల విద్యాశాఖ అధికారుల సంఘం అనంతపురం మరియు సత్యసాయి జిల్లాలకు సంబంధించిన విద్యాధికారులను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తొలుత అనంతపురం జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి నాగరాజు,అడిషనల్ ప్రాజెక్ట్ కోఆర్డినేటర్ వరప్రసాద్ రావులకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారిచే నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జిల్లా పరీక్షల విభాగం ఏసీ గోవిందు నాయక్, డీసీఈబీ సెక్రటరీ పురుషోత్తంబాబు, డిప్యూటీ డిఈవోలు శ్రీదేవి, శ్రీనివాసరావులను కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదే విధంగా సత్యసాయి జిల్లా డిఈవో మీనాక్షి, డిప్యూటీ డిఈవో రంగస్వామిలకు కూడా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చివరగా పూర్వ డిఈవో సాయిరాం నివాసానికి పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఎస్టీ హెచ్ఎం, ఎంఈవోల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తారా చంద్రనాయక్, రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ గురు ప్రసాద్, సత్యసాయి జిల్లా అధ్యక్షులు గోపాల్ నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి మహేశ్వర్, అనంతపురం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు పురుషోత్తం బాబు, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సుధాకర్ నాయక్ రాష్ట్ర కార్యాలయ కార్యదర్శి ఓబుళపతి, జిల్లా రాష్ట్ర ప్రతినిధులు హరికృష్ణ, సాయి ప్రసాద్, జిల్లాసహకార్య దర్శి శ్రీనివాస ప్రసాద్, సత్యసాయి జిల్లా కోశాధికారి వాణిబాబ్, ఎంఈవో గోపాల్ నాయక్, గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం డేగావత్ రవీంద్ర నాయక్, గుజ్జల శివయ్య శంకర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేగల కృష్ణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

శింగనమల మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి దేగల కృష్ణమూర్తి నివాసంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం నిర్వహించారు. అనంతపురములోని ఆయన నివాసంలో తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ఆధ్వర్యంలో దేగల కృష్ణమూర్తి కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ బోకే శాలువా గజమాలతో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దేగల కృష్ణమూర్తి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి శింగనమల నియోజకవర్గ ద్విసభ్య కమిటీ సభ్యులు ఆలం సర్నా నాయుడు కి ముంఠిమడుగు కేశవ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెస్ రాజుకు బోకే శాలువా, గజమాలతో సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు సర్పంచ్ అంజి నాయక్ నిట్టూరు శివాజీ ,మాజీ ఎంపీటీసీ చిక్కాల చంద్రాయుడు ,నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు సరేంద్ర కుమార్ యాదవ్ ,జిల్లా బీసీ సెల్



కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కోయగూర పెద్దన్న, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు బండి వెంకటనారాయణ ,కల్లుమడి వెంకటరమణ ,బాల్ రెడ్డి , దేగల హరి, దేగల కిరణ్, దేగల శ్రీనివాసులు ,లోలురు నారాయణస్వామి ,రాచేపల్లి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, మట్లగొంది పుల్లయ్య రమేష్ ,ఎస్సీ సెల్ నాయకులు డాల్ వీరనారాయణ మొండిపోగుల ఎర్రి స్వామి జడేజా సత్తి ప్రసాద్ తరిమెల చిరంజీవి శ్రీనాథ్ నరసాపురం వీరనారప్ప రామాంజనేయులు శ్రీనివాస్ నాయక్ సుదర్శనాయక్ బాల్ రెడ్డి వెంకటేశ్ నాయక్ బోయ్ సుధాకర్ అంజి రవి లక్ష్మీనారాయణ రాఘవేంద్ర హేమంత్ హరీష్ కుమార్ చింటూ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం జగన్ చిత్రపటానికి తమ పిల్లతో కలిసి వినతిపత్రం అందచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు,

కొత్త సంవత్సరంలోనైనా మమ్మలి రెగ్యులరైజ్ చేయండి

సీఎం చిత్రపటానికి వినతిపత్రం సమర్పించిన సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు, వారి పిల్లలు
అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె కలెక్టరేట్ వద్ద సోమవారం 13వ రోజు జైవసీ జిల్లా చైర్మన్ విజయ్ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులు తమ పిల్లలతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి వినతిపత్రం అందచేశారు. కొత్త సంవత్సరంలోనైనా మాకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు రెగ్యులరైజ్ చేసి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని కోరారు. ఈ సమ్మెకు జనసేన రాయలసీమ కోఆర్డినేటర్ పెండ్యాల శ్రీలత, పీడి, పీఈబీ ఆసోసియేషన్ నాయకులు అకులప్ప ,రామచంద్ర, సత్తి, సీబిటియా నాయకురాలు నాగమణి మద్దతు తెలియజేశారు. జిల్లాపూర్వంగా కేజీబీవీ ఉద్యోగులు మరియు ఎంఆర్పి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.. సమ్మెలో డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ రాజ రెడ్డి, సిఆర్పి నాయకులు అంబరీష్,మోహన్ బాబు,అంజన రాజు, ఎం ఐ ఎస్ నాయకులు భాస్కర్, దాదా వలి,మండల్ లవెల్ అకౌంటెంట్ నారాయణ రెడ్డి, అంజనేయులు, సైట్ ఇంజనీ సాయి నీలస్, మెసెంజర్ రాజు శేఖర్ ,కేజీబీవీ ఉద్యోగులు కమల కుమారి, నాగ రత్న అరుణ, సునీత నాగరత్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కబడ్డీ ఆడుతూ నిరసన - సిబిటియు

గుంతకల్లు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడీలకు వేతనాలు పెంచాలి గ్రాట్యుటీ అమలు చేయాలని ఇతర సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని కోరుతూ మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట సోమవారం అంగన్వాడీలు కబడ్డీ ఆడుతూ తమ నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం బి శ్రీనివాసులు, సిబిటియు పట్టణ అధ్యక్షుడు కసాపురం రమేష్, కార్యదర్శి సాకే నాగరాజు అంగన్వాడీ యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గంగా, రేష్మి పాల్గొని మాట్లాడుతూ గర్భవతులు, బాలింతలు, సున్నా నుండి 6 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు అంగన్వాడీ వర్కర్లు, మినీ వర్కర్లు, హెల్పర్లు, అనేక సేవలందిస్తున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కనీస వేతనాలు చెల్లించడం లేదు. నిరంతరం నిత్యావసర సరుకులు ధరలు, డీజిల్, పెట్రోల్, గ్యాస్, ఆర్టిసీ, రైల్వే ధరలు పెరుగుతూ వేతనాలు మాత్రం పెరగలేదు. అంగన్వాడీ వర్కర్లు, మినీ వర్కర్లు, హెల్పర్లు ప్రస్తుతం ఇస్తున్న గౌరవ వేతనాలతో జీవనం గడవడం కష్టంగా వుంది. అంతేకాకుండా అంగన్వాడీ సెంటర్ల నిర్వహణకు సంబంధించిన బిల్లులన్నీ సకాలంలో చెల్లించక తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారు. తెలంగాణా కంటే రూ.1,000లు ఎక్కువ వేతనం ఇస్తానని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి హామీ నెరవేరలేదు. 2022 లోనే సుప్రీంకోర్టు అంగన్వాడీలకు గ్రాట్యుటీ అమలు చేయాలని తీర్పునిచ్చింది. మన రాష్ట్రంలో అంగన్వాడీలకు గ్రాట్యుటీ అమలు చేయడం లేదు. రిటైర్ అయిన సందర్భంలో నామినల్ మొత్తం ఇవ్వడం వలన ఒంటరి మహిళలు కుటుంబ ఆదరణ లేని వారు ఏ అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గత 48 సంవత్సరం నుండి పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీలు కనీసం సర్వీసులో ఉండి చనిపోతే మట్టి ఖర్చులు కూడా ఇవ్వడం లేదు. ప్రభుత్వం అందరికీ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు కూడా అంగన్వాడీలకు అమలు చేయడం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా తమ డిమాండ్లను పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబిటియా నాయకులు, తిమ్మప్ప, సరేంద్ర, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ నాయకులు, నాగమణి, జులి, శైలజ, పార్వతి, మేరీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా ఎస్సీ,ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ సభ్యునిగా ఎన్నికైన ఎల్లన్నకు సన్మానం..



అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం జిల్లా ఎస్సీ,ఎస్టీ విజిలెన్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యునిగా ఎన్నికైన నెరమెట్ల ఎల్లన్నకు సోమవారం సగరంలో పలువురు దళిత సంఘాల నాయకులు శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎల్లన్న దళిత పోరాటాలను, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను గుర్తించి ఎంతో ప్రాధాన్యత ఉన్న జిల్లా ఎస్సీ,ఎస్టీ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యుని ఎన్నిక కావడం హర్షనీయమన్నారు. జిల్లాలో ఎస్సీ,ఎస్టీలకు జరుగుతున్న అన్యాయాలు,దాడులు, కేసులకు సంబంధించి అధికారులు, ప్రభుత్వానికి దృష్టికి తీసుకెళ్లి సత్వరం న్యాయం జరిగేలా కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సంఘాల నాయకులు బంగి ఓబుళపతి, బంగి నాగ, చెన్నకేశవులు, మీనుగ రామాంజనేయులు, నగేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : వైసిపి బీసీ సెల్ జోనల్ ఇన్చార్జ్ బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బిసి రమేష్ గౌడ్ నివాసంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. బిసి రమేష్ గౌడ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు పెద్ద ఎత్తున ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలు, వైసిపి నాయకులు మిత్రులు శ్రేయోభిలాషులు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ రమేష్ గౌడ్ కు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి, శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... ఈ నూతన సంవత్సరం అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు.

అంగరంగ వైభవంగా అంబులం పూజ

అనంతపురం, మేజర్ న్యూస్ : అయ్యప్ప స్వామి మాల ధరించిన భక్తాదులు గురు స్వాముల ఆదేశాల మేరకు గుంతకల్ నియోజకవర్గం పామిడి పట్టణంలో ఉన్నటువంటి భోగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం అయ్యప్ప స్వామి అంబలం పూజ అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మాల ధరించిన భక్తాదులు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా అంబలం పూజ భక్తాదుల మాల ధరించిన దాతల సహకారంతో ఈ పూజ నిర్వహించాము. ఈ పూజకు వచ్చినటువంటి పక్కా కూడా అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఏది ఏమైనా మాల ధరించిన స్వాములకు గత జన్మలో చేసుకున్న పుణ్యమే మాల ధరించడం ఎందుకంటే కుల మతాలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరూ స్వామియే శరణమయ్యప్ప అంటూ శరణు ఘోషతో మాట్లాడుతూ మొదలు పెడతారు. ఎందుకంటే కొలిచిన వారికి కొండంత దేవుడు హరిహర పుత్రుడు అయ్యప్ప ఈ అయ్యప్ప స్వామి జన్మ రహస్యం ఏమిటంటే ఎవరు ఇంత ఆవేశంతో ఉన్న ఎన్ని విమర్శలు చేసిన ప్రతి ఒక్కడూని శాంతి స్వరూపంగా ఉండే దానికి స్వామియే శరణమయ్యప్ప స్వామియే శరణమయ్యప్ప అంటూ శరణు ఘోషతో జీవితం గడపాలన్నారు. కొంతమంది విమర్శిస్తూ ఉన్నారంటే వారి విజ్ఞతకే వదిలేసి కేవలం భక్తి భావంతో నడుచుకునేందుకు ఈ అయ్యప్ప మాలధరణ అయ్యప్పను కొలిచిన వారు వారి కుటుంబాల్లో ఎల్లప్పుడూ సుఖ సంతోషంగా ఉంటారని మాల ధరించిన స్వాములు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారులు రాము అనిల్ చంద్ర, గురు స్వాములు కటింగ్ రాజు, ప్రసాద్, వారా, రమణ, చీమల రాము, సురేంద్ర, జగన్, నాగరాజు, రామాంజనేయులు, వెంకటేష్, మరియు భక్తాదులు మాల ధరించిన స్వాములు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



అనంత కలెక్టరేట్లో వైభవంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

- కేక్ కట్ చేసిన కలెక్టర్ దంపతులు

అనంతపురం బ్యూరో మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. 2024 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి దంపతులు కేక్ కట్ చేశారు. ముందుగా జిల్లా కలెక్టర్, కలెక్టర్ భర్త ఎం.రోహిత్ లు కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం డిఆర్ఓ గాయత్రీ దేవి, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, పలువురు మండల స్థాయి అధికారులు, సిబ్బంది, ప్రజాప్రతినిధులు, పెద్దఎత్తున ప్రజలు జిల్లా కలెక్టర్ కు పుష్పగుచ్ఛాలు, పండ్లు, బొకెలు అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జిల్లా అధికారులు, సిబ్బందికి, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులకు జిల్లా కలెక్టర్ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూతన ఏడాదిలో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు మరింత చేరువచేసేందుకు జిల్లా అధికార యంత్రాంగం తమ వంతు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ ఏడాది వైఎస్సార్ పెన్షన్ కానుక పథకం, వైఎస్సార్ ఆసరా, వైఎస్సార్ చేయూత పథకం, వైఎస్సార్ ఆరోగ్య సురక్ష కింద రెండవ దశ కార్యక్రమం నిర్వహణ, ఆడుదాం ఆంధ్ర, ఇతర అన్ని రకాల ప్రభుత్వ పథకాలను సజావుగా అమలు

చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నూతన సంవత్సరంలో జిల్లాను అభివృద్ధి బాటలో నడిపించేందుకు జిల్లా అధికార యంత్రాంగం దృష్టి సారించాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఓ అశోక్ కుమార్ రెడ్డి, ఆర్డీవోలు గ్రంథి వెంకటేష్, రాణి సుబ్బిత, సి.శ్రీనివాసులురెడ్డి, సిద్దిబ్బాసి చైర్ పర్సన్ మేదా రామలక్ష్మి, డిపిఓ ప్రభాకర్ రావు, జిల్లా పరిశ్రమల కేంద్రం జనరల్ మేనేజర్ నాగరాజారావు, ఐ.అండ్.పి.ఆర్ డివిజన్ డి.పి.గురుస్వామి శెట్టి, బిసి కార్పొరేషన్ ఈడీ సుబ్రహ్మణ్యం, వ్యవసాయ శాఖ జెడి ఉమామహేశ్వరమ్మ, పీఆర్ ఎస్ఈ భాగ్యరాజ్, ఎల్ఐఎం సత్యరాజ్, డిఈఓ నాగరాజు, జిల్లా టూరిజం అధికారి నాగేశ్వర రెడ్డి, డిఆర్ఓ మరియు హౌసింగ్ పీడీ నరసింహారెడ్డి, సోషల్ వెల్ఫేర్ జెడి మధుసూదన్ రావు, హార్టికల్చర్ డిడి రఘునాథ రెడ్డి, బీసీ వెల్ఫేర్ డిడి కుమ్భా కొరారి, ఏపీఎంఐపి పిడి ఫిరోజ్ ఖాన్, మెమ్బా పిడి విజయలక్ష్మి, ఐసిడిఎస్ పిడి శ్రీదేవి, వికలాంగుల సంక్షేమ శాఖ ఏడి రసూల్, కలెక్టరేట్ ఏఓ శ్రీధర్, కలెక్టరేట్ నూపరింటెండెంట్ లు విశ్వనాథ్, బాలాజీ, పుణ్యపతి, డిఎస్ఓ శోభారాణి, గ్రౌండ్ వాటర్ డిడి తిప్పిస్వామి, మార్కెటింగ్ ఏడి చౌదరి, హెచ్.ఎల్.సి ఎస్ఈ రాజశేఖర్, హెచ్ఎస్ఎస్ఎస్ఎస్ ఎస్ఈ దేశనాయక్, పబ్లిక్ హెల్త్ ఈఈ సతీష్ రెడ్డి, డిఎల్ఐవో ఓబులమ్మ, స్పందన తహసీల్దార్ మారుతీ, తహసీల్దార్ బాలకిషన్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరువు రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

- సిపిఐ అధ్యక్షులలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ఖరీఫ్, రబీ సిజన్లో తీవ్ర వర్షాభావంతో రైతులు సాగుచేసిన అన్ని రకాల పంటలు పూర్తిస్థాయిలో దెబ్బతిన్నాయని, కనీసం పెట్టుబడులు కూడా దక్కలేదని, నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాల ఆదుకోవాలని సిపిఐ పార్టీ మండల కార్యదర్శి మధుసూదన్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రంగారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద కరువు రైతును ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ సిపిఐ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఆందోళన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కరువు మండలాల ప్రకటించి, కరువు ప్రాంతాల్లో కరువు సహాయక చర్యలు చేపట్టకపోవడం రైతుల పట్ల నిర్లక్ష్య ధోరణి ప్రదర్శించడమేనని విమర్శించారు. వెంటనే కరువు సహాయక చర్యలు చేపట్టి రైతులకు పంట నష్టపరిహారం, ఇన్సుల్ సబ్సిడీ మంజూరు చేయాలని కోరారు. రైతులు బ్యాంకుల్లో తీసుకున్న అన్ని రకాల పంట రుణాలను రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పంటలు సాగు చేయని రైతులకు ఎకరాకు రూ.30వేలు చొప్పున ఇవ్వాలని, పంటలు సాగు చేసిన నష్టపోయిన రైతుకు ఎకరాకు రూ.50వేల నష్టపరిహారం ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా హంద్రీనీవా, తుంగభద్ర ఎగువ కాలువ ఆధునీకరణ పనులు చేపట్టాలని కోరారు. కాలువ ఆధునీకరణ పనులు చేపట్టి, హెచ్ ఎల్ సి ద్వారా ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించాలని కోరారు. సంబంధిత వినతి పత్రాన్ని రెవెన్యూ అధికారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం సభ్యులు సీసప్ప, మురళి, వీరాంజనేయులు, వెంకటేశులు, సిద్దిప్ప, సూర్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.



ఏపీటీఎఫ్ క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరణ

- ఉపాధ్యాయ సంఘం నేతలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ ఎమ్మెల్యే విశ్వ

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ఏపీటీఎఫ్ 2024 క్యాలెండర్, డైరీ లను సోమవారం ఉరవకొండ ఇంచార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వై. విశ్వేశ్వరరెడ్డి ఏపీటీఎఫ్ నాయకులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ముందుగా వైస్సార్సీపీ కార్యాలయంలో ఏపీటీఎఫ్ నాయకులు విశ్వేశ్వరరెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం క్యాలెండర్, డైరీ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయ సంఘం నేతలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఏపీటీఎఫ్ జిల్లా అసోసియేట్ ప్రధాన కార్యదర్శి హనుమప్ప, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సాకే భాస్కర్, మాజీ ఏపీటీఎఫ్ జిల్లా నాయకులు సింగాడి తిప్పయ్య, జిల్లా ప్రత్యేక అహ్వానితులు నారాయణ స్వామి, కిషోర్, ఉరవకొండ మండల అధ్యక్షుడు పాండురంగ, విదవనకల్లు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నరసింహులు, ఉపాధ్యాయ సంఘం నేతలు దాదా ఖలందర్, భాస్కర్, ఆదినారాయణ, నాగరాజు, అప్రోఫ్, శర్మన్, పంపాపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





ఆర్డీటి డైరెక్టర్ దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : రూరల్ డెవలప్ మెంట్ ట్రస్ట్ (ఆర్డీటి) కార్యాలయంలో సోమవారం జరిగిన సూతన సంవత్సర వేడుకల్లో డైరెక్టర్ మాంథో ఫెర్రర్, విశాలా ఫెర్రర్ దంపతులకు ఎమ్మార్పీఎస్ రాయలసీమ జిల్లాల అధికార ప్రతినిధి అక్కులప్ప ఆధ్వర్యంలో నాయకులు కలసి సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వీరితో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి, ఎస్సీ కె.అన్నారాజన్లను కూడా పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేసి సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పెద్దన్న సతీష్ బాబు పాల్గొన్నారు.

బీజెపీ జిల్లా అధ్యక్షుడికి గజమాలతో సన్మానం



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : బీజెపీ అనంతపురము జిల్లా అధ్యక్షులు సందిరెడ్డి శ్రీనివాసులను సోమవారం ఆయన నివాసంలో శింగనమల నియోజకవర్గ బీజెపీ కన్వీనర్ డి.రవిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు గజమాలతో సన్మానించి బోకె అందచేసి సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రవిరాజ్ మాట్లాడుతూ సందిరెడ్డి శ్రీనివాసులు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండి, భవిష్యత్ లో బీజెపీలో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు పొంది పేద బడుగు బలహీన వర్గాల వారికి మరిన్ని సేవలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మోర్సా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మందల శివ, కిసాన్ మోర్సా జిల్లా కార్యదర్శి శివయ్య, ఓబీసీ మోర్సా జిల్లా కార్యదర్శి వడియం పేట విశ్వనాథ, తాడివత్రి యువమోర్సా పట్టణ అధ్యక్షుడు ఈశ్వర్ రాజు పాల్గొన్నారు.

మల్లారమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు..



ఓ.బులదేవరచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని వెంకటాపురం పంచాయతీ నారప్పగారి పల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ మల్లారమ్మ తల్లి కి సోమవారం సూతన సంవత్సరం సందర్భం గా భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆపై సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అలాగే ఉట్టు పరస, పులిపారు వేట తదితర వాటిని, గ్రామస్తులు, ఇతర ప్రాంతాల వారు ఆనందోత్సాహాలతో నిర్వహించుకున్నారు. కోలాటం, మహిళలు జక్కికి కార్యక్రమాలతో ఆనందోత్సాహాల మధ్య, మల్లారమ్మ తల్లికి, పూజలు నిర్వహించారు. వచ్చిన భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. సర్పంచ్ శంకర్ రెడ్డి, వెంకటాపురం గ్రామ పెద్దలు, మల్లారమ్మ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆకుల రాఘవేంద్ర స్వామి ఇంట్లో ఘనంగా అయ్యప్ప పూజ..



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : మాజీ శబరిమల ప్రధాన పూజారులు మెల్ శాంతి విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పూజ, పుష్పార్చన సూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం మాజీ శబరిమల మేల్ శాంతి బ్రహ్మశ్రీ ఎంఎన్ రెజి కుమార్ స్వామీ అమృత హస్తములతో నగరంలో ఉదయం 11 గంటలకు ఆకుల రాఘవేంద్ర ఇంట్రీ అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ పుష్పార్చన , పూజ , మహా మంగళ హారతి ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం అయ్యప్ప స్వాములకు బిక్ష ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. గురు స్వాములు రంగాచారి స్వామి ఆధ్వర్యంలో పూజ భజనలు జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆకుల రాఘవేంద్ర మాట్లాడుతూ “ శ్రీ శబరిమల అయ్యప్ప స్వామి బ్రహ్మశ్రీ రేజి కుమార్ స్వామి సూతన సంవత్సరం నందు మా ఇంటికి అడుగుపెట్టడం మా అదృష్టమని, పూర్వజన్మల సుకృతం అని, అయ్యప్ప స్వామి కృపాకటాక్షాలు ఎల్లవేళలా మాపై , మా కుటుంబం పై ఉంటాడని దీవించడం మా అదృష్టం అని తెలిపారు”. కరువు జిల్లా ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురు స్వాములు రంగాచారి స్వామి , ఆకుల రాఘవేంద్ర స్వామి, రాజా స్వామి, హరి స్వామి, నాగేంద్ర స్వామి నారాయణ స్వామి పవన్ స్వామి, కేశవ స్వామి, సాయి నారాయణస్వామి, కుమార్ స్వామి, హర్ష స్వామి పాల్గొన్నారు.